
Hace- інтервю з бувшим послом і лі
дером селянської партії д-ром 
Мачеком Там же переводить
ся ревізії в помешканнях ріж- 
них хорватських діячів.

Декретом короля, що скасу
вав парламент, фактично, забо
ронено існування всіх політич
них партій в Югославії, бо во
ни стоятьща грунті демократи
зму й парляментаризму, про
ти чого король бореться.

Розвязано всі організації на
ціонального га релігійного ха
рактеру. Редактори газет по
переджені, що коли яка газета 
буде сконфіскована три рази в 
одному місяці, то її закриється 
на, завжди.

БЕРЛІН, 10. січня 
важають, ihq переворот в Юго
славії зааранжував французь
кий уряд з метою зміцнити 
франко - югославський союз і 
анти-радянський бльок.

Що тайний військовий пакт 
уже зістав вироблений і що 
Югославію притягнено до ан- 
тн-радянського бльоку, видно 
з того, що чеський уряд зго
дився дати по два чеських офі- 
цирів до кожної югославської 
дивізії, “люб поліпшити боє
здатність обох армій”.

ВІДЕНЬ, 12. січня 
лення Югославії кожного ушя 
чекає на щось -нового з боку

Хуліо Мелля був визначним революціонером в латинській Аме- СТРАЙК МАИНЕР1В У ФРАН-
ЦП ПОШИРЮЄТЬСЯ.ЛОНДОН, 15. січня 

мір короля Аманули поставити 
Афганістан нарівні з модерним 
індустріальним 
розвитком західніх країн ко
штував його трон.

Звідомлення з Гіешавару в 
північно-західній Індії потвер
джує донесення до бритій- 

, ськнх урядових кругів, -що 
Аманула абдикував у користь 
свого брата князя Інаятули і 
втік аеропляном до Кандагару.

Лише в червні минулого ро
ку Аманула повернув зі своєї 
(подорожі по Европі повний 
ентузіизму для заведення за-

На- но перевага пішла на бік пов
станців. Тоді Аманула пробу
вав цофнутися і відкликав за- 
повіджені реформи, але вже 
було за пізно й реакційні пов
станці вийшли переможцями.

Король Аманула правив А- 
фганістаном майже десять ро
ків. Його наслідник князь Іна- 
ятула уродивсй в жовтні 1885 
року і є старший від Аманули жадний експльоатувати„ робіт

ників латинської Америки, у- 
(Повиша депеша походить з г>цв ще одного з їхніх провід- 

бритійського жерела й нічого ників. Хулю 
не згадує про те, що реакційне ,-Ькнй

в Афганістані було вчера вечером двома душегу- 
чістиговане бритійською вла-*бами.

рипі. — Як секретар Комуністичної Партії Куби, був засу
джений на смерть, але під напором робітників його звіль- тулюз францій Ч2. січня військової диктатури 
нено й опісля вислано з країни. — В останніх роках працю- __ Страйк у французьких ко- Всі робітничі юні. зістали 
вав у Мексику, де був членом Ц.В.К. мексиканської Ком- пальнях вугідля 1цораз „оши- розвязайі і припинено діяль-
партії. — Агенти уряду Мачада, контрольованого Злучени
ми Державами, вбили його на вулиці міста Мексика.

культурним

бувають ність їх головних зарядів. ВсіМісцямирюєтьси
страйкові розрухи. Майнері в політичні й аполітичні органі- 
департаментах Аверон і Тарн зації, які ще не [юзвязані, му

сять на протязі пятьох днів 
подати свої статути й склад

конавчого Комітету мексикан- рішили вийти на страйк, щоб 
ської Комуністичної Партії; підтримати страйкуючих ро- 
Францес Тоор, редактор мекси- бітників у департаментах Гард 
камської комуністичної газети, і Льоар.

МІСТО МЕКСИКО, 11 січня.
Американський імперіалізм,

зарядів та реєстр членів міні
строві внутрішніх справ.

Найбільше шаліє цензура в 
Хорватії. Цензурують газети, 
листи, телеграми й телефоніч
ні розмови. Конфіскують за
кордонні газети, що критику
ють диктатуру. Склад поліції 
замінюється кандидатами з ве
теранів великої війни, а голов
но офіцирами, що не є звязані 
з політичними партіями.

Б1ЛГОРОД, Югославія, 10. 
січня. — Парлямент закрито й 
разом з тим все політичне жит
тя ріжннх партій, груп та ор
ганізацій зістало спинене. По
передня цензура на пресу зне
сена, але газети можуть тепер 
друкувати лише те, що вихва
лює диктаторську владу. В 
Загребі сконфісковано всі хор
ватські газети, що вмістили

чотири роки.
й кілька інших. На дворі че
кали товариші й приятелі ко
муністичного провідника.

Від багатьох місяців преса 
Мачада в Кубі друкувала стат
ті. в яких говорила, що уряд 
Мачада “дістане” своїх воро
гів. без огляду на те, д? вони 
находяться.

Мелля був визначним рево
люціонером в латинській Аме
риці. Він був так активний як 
секретар кубанської Комуні
стичної Партії, що уряд Мача
да безпідставно виставив йому

j
Мелля, кубан- АЛЬБАНСЬКИП КАБІНЕТ 

ЗРЕЗИГНУВАВ.комуніст, був убитий
повстання

ТІРАНА, Альбанія, 14. січня. 
— Премієр Коста Котта вру
чив королеві Зогу резигнацію 
свого кабінету. Резигнація бу
ла внслідом суперечних погля
дів на справу економічної по
літики новоутвореного коро
лівства.

висланими кубанським 
урядом, що є лялькою в рукаххідніх реформ у своїй країні, лою в Індії, яка використала 

як це зробив Мустафа Кемаль запроваджування західніх ре- 
Паша в Туреччині.

Розпорядки Аманули мали | збунтування 
успіх на території довкола 
столиці, але в далеких околн- ролівського уряду, 
цях гористого королівства Тепер, після абдикації Ама 
проти реформ виступили по- пули, 
пи, які підняли реакційне иов-

Тут у-американського імперіалізму.
Мелля й Тіна Модітта, добре 

Ре_ знані комуністи, вийшли з офі- 
акційних елементів проти ко- Су Товариства Нових Револю

ційних Емігрантів з Куби, яко
го Мелля був секретарем, 

політикою Афганістану Мелля мав побачитися з чоло- 
будуть керувати Бритійці, а вціом в одній каварні близько 
новий король
лялькою в руках бритійського нього в поблизькім телегра

фічнім офісі. Коли Мелля по
вернув, він сказав Тіні, що 
один Кубанець остеріг його, смерть 
що прибули два агенти Мачада 

І (президента Куби) з інструкці
ями вбити його. Мелля й Тіна ЯИ иладг твізТтгтп його

і форм як догідну хвилю для 
попів і взагалі

РОБІТНИКИ ГАНКОВА ВИЙ
ШЛИ НА СТРАЙК.буде тільки центра міста і Тіна чекав настайня проти уряду.

Зразу виглядало, що король 
відносить успіхи, але остаточ-1 імперіалізму.)

обвинувачення, що він брав 
участь у бомбовій змові. Мел- 
лк> арештовано й засуджено на Військовий трок, на якім їха- 

Він вийшов на голо- ли японські моряки в Ганкові, 
демонстрації переїхав китайського робітни-

ШАНГАГІ, Китай, 12. січня.

довий страйк
обурених робітників примуси- ка і вбив його. Це викликало

і страшне обурення серед китай-
пішли тоді слабо освіченою Пізніше його вислано з кра- ських робітників і вони почали 
вулицею Абрагам Гонзалєс. )ни і він поїхав перше до цей- нападати на Японців.

Коли вони прибули на рад тральної Америки, а потім до
НЮ ДЕЛГІ, Індія, 15. січня, і його брат зістав коронований, вулиці Морельос, з затінку да- Мексика Тут він став членом ти винагородження за вбитого.

Новий король Інаятула Хан но два вистріли. Убійники бу- Центрального Виконавчого Ко- 14,000 китайських робітників у 
рол я Афганістану, наступила в і 40 років, був перше' правою ли так близько, що Тіна був мітету мексиканської Комуні- японських фабриках вийшли 
Кабулі н понеділок. Погої рукою свого батька Габібули попечений вогнем з їх револь- стичної Партії і секретарем Лі- на страйк. Обурення серед мас 
старший брат, князь Інаятула, Хана, що був убитий 1919 року. ВСРІВ ги для охорони переслідува- зростає . Китайці загрожують
був негайно коронований ко- ________ Мелля упав тяжко ранений, них робітників, оборончої ро- страйком у японськії! бавовня-
ролем на його місце. БОМБЕЙ, Індія, 15. січня а Учинки дали ногам знати, бітничоі організації. Підчас ній фабриці, де працює поверх

Летайлі останніх подій, що Бувший афґаністанськнй ко його відвезено до шпиталю, святкування десятих роковин 40,000 робітників,
привели до абдикації Аманули, роль Аманула, що вчера абди де зроблено йому операцію. Л більшовицької революції Мел-
виказують, що в неділю його кував, підчас свого правління початку здавалося, що він вий- ля був у Радянськім Союзі, 
військо було примушене ева- ніколи не йшов на руку Вели- дс’ однак пізніше йому погір- 
куувати долину Когедаман, де кій Британії. Він прийшов до піало і він номер, 
повстанці окружили важне се- влади 1919 року й одним з йо- ^ол-° операційного стола і 
ло Де Копе, около три милі на то перших вчинків як голови при смерти Меллі були присут-
захід від Кабуля. уряду була війна з Великою н' Д'его Рівера, комуністичний

Те село було льокальною то- Британією за визвіл Індії. Од- маляР ' член Центрального Ви-
ловною кватирою королівсько- пак він був переможений і в 
то війська і зі своїм великим серпні 1919 року за ключин у 
гарнізоном і гарматами попа- Сімлі мир з Великою Брига
до в неділю вечером в руки нією.
Бачай Сакао.

В понеділок повстанці про- 
довжали свій наступ на Кабуль 
і після бомбардування з гар
мат заияли певні узгіря неда
леко передмість столиці. Тоді 
Аманула рішився абди кувати і

КОРОЛЕМ АФГАНІСТАНУ. ПРОГОЛОШЕНО СМЕРТЬ ЗА ПРИНА
ЛЕЖНІСТЬ ДО КОМПАРТІЇ,

Коли Японці відмовилися да-

Абдикація Аманули, як ко-

сербської буржуазії налагоди
ти боєздатність країни так, 
щоб вона могла бути відповід
ним знаряддям великих дер
жав в боротьбі проти Радян
ського Союза.

“Спроба дійти до компромі
су між Сербами а Хорватами в 
парлиментарнин спосіб не вда
лася і тому вчинено військовий 
переворот, але й це не зможе 
полагодити хорватське питан
ня", кажуть “Известия”.

"Правда" підкреслює нагін- 
ку на робітничу кляеу й націо,- 
нальні меишости в Югославії 
і каже:

З югославського кордону по
відомляють, що перші закони 
диктатури, встановленої коро
лем Югославії, є звернені про
ти комуністів. За приналеж
ність до комуністичної партії й. 
укривання комуністів та за агі
тацію проти уряду диктатура 
каратиме смертю.

Цілковита неактивність бур
жуазних партій підбадьорує

і
ЧЕСЬКА БУРЖУАЗІЯ ВІТАЄ 

ДИКТАТУРУ.Убивство Меллі агентами ку
банського уряду є частиною 
терору, який застосовує дикта
тура Мачада проти революцій- сцева буржуазна пресц вітає 
них робітників, особливо про- диктатуру в Югославії. “Пра-

ґер Прес”, офіцінльний орган 
Масарика, заявляє, що після

.е»Вся мі-Г1РАГА, 10. січня

ти КОМУНІСТІВ. диктатуру, яка закріплює свої 
позиції Муніципальні ради у 

перевороту Югославія сТанс| важних місцевостях розпуще- 
кориснішим членом європей
ської родини демократичних 
миролюбних націй”.

ПЯТНУЮТЬ ГЕРСТА ЗА ДРУКУВАННЯ 
ФАЛШИВИХ ДОКУМЕНТІВ.

но й на їх місце назначено уря
дові комісії. Кажуть, що не 
зовсім певні міністри зістали 
замінені генералами, як прим, 
міністер комунікації Корошец. 
бувший премієр. На його мі
сце назначено генерала Кала- 
бовича.

МОСКВА, 10. січня 
шучи про переворот і заведен
ня військової диктатури в Юго
славії, газета “Известия" заяв
ляє, що “головна вага перево
роту полягає в спробах лан-

Новнм король Інаятула. бу
де правити країною стисло за 
порадою т. зв. ради старших, 
до якої будуть входити люди, 
рівнозначні з єпископами та Радянський уряд запевнив сенатора Бору, що буде кооперува- 
дворянами в західніх буржу
азних країнах.

Т
"Реакція проти робітників 

Автономі-тепер зміцниться 
стична боротьба національних 
меншостей, особливо Хорватів, 
буде подавлюватися ще бру
тальніше. Король покладаєть
ся на пан-сербську буржуазію 
і на військову кліку, шо бажає

БОРОТЬБА ПРОТИ АМЕРИ
КАНСЬКИХ ФІЛЬМІВ.

Вже дов
ший час фашістська преса агі
тує проти чужинецьких філь- 

якого газетах “документи" бу- мів, а головно проти амсрикан- 
ли надруковані. Він далі ска- ських. Газети закликають до 
зав, що Герст заслуговує на : бойкоту цих фільмів і радять

РИМ, 10. січняти у винайденні фалшівника “документів".
Ми

ВАШИНГТОН, 14. січня. — 
Радянський уряд запевнив се
натора Бору, голову комітету 
закордонних справ, що буде 
кооперувати в розсдідженні і 
винайденні фалшівника доку
ментів, які нібито мали вика-

ГЕНЕРАЛ СЛАЩЕВ, БУВ, БІЛОГВАРДІ
ЄЦЬ, УБИТИЙ В МОСКВІ.

сцснтра лі хованого державного 
апарату і здушений автономі- 
стичних стремлінь Хорватів".осуд і погорду цілого амери 

панського народу.
не ходити до тих театрів, де 
вони виставляються. Але це 
нічого не помагає. Італійці

ГІНДУСИ ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЮ ІНДІЇ,не перестають переповнюватиПЕРЕСЛІДУЮТЬ УЧИТЕЛЯ 
ЗА НАУКУ.зувати, що Бора й сенатор Че

ського Союза з Константино- ріс дістали від радянського 
поля, куди він був утік з гене- гряду по 100.000 доларів за те, 
ралом Вранглем після розбит- :цо домагалися визнання того 
тя білогвардійщини, він пра-, уряду Злученими Державами 
цював у генеральнім штабі 
Червоної армії.

ріжні кіно-театри.
Тепер сам Муссоліні взявся 

за боротьбу проти чужинець- 
В першу чергу

МОСКВА, 14 січня Гене
рал Яков Александрович Сла
щев, бувший царський і біло
гвардійський комендант, який 
перейшов на сторону радян
ської влади й через останніх 
шість років працював у на
роднім комісаріаті військових 
справ, зістав убитий вчера ра
но в своїм помешканні.

“Комсомольська Правда", по
відомляючи про убивство, ка
же. що незнаний чоловік увій
шов до кімнати Слащова, ви- 

вбнв його.

ДЖЕЙМСТАВН, Теннесі, 12.
Учителя Елмера Ген- ких фільмів, 

трі потягає шкільна рада пові- : він заборонив усі воєнні філь- 
Ці сфабриковані документи ту Фентрес до відповідально- чи, бо в них не вихвалюється 

були поміщені в газетах Гер- сти за те, що він пояснював1 італійської армії, а це не збу-
Генерал Слащев розпочав ста, відомого газетного хоро- 

військову службу у царській ля, який не перший раз містив є заборонене в стейті. 
армії 1902 року В 1906 році такі “документи". Герстові га-
він командував полком москов- зети друкували були передтим ти в суді. Учитель цей лише 
ської гвардії і після революції мнимі мексиканські документи, порадив студентаїн читати 
грав визначну ролю в било- що виказували “підкупство" книжку “Начерк науки",' яка 
гвардійських кругах, що ак
тивно виступали проти радян
ської влади

Недавно він надрукував важ
ну військову книжку п! н. "За
гальна тактика".

(Можна сподіватися, що у- 
бивство Слашева було викона
не якимсь білогвардійцем.) .

КАЛЬКУТА, Індія, 14. січня.
Політичний настрій серед 

Гіндусів у провінції Бенгалю, 
яка має 56 міліонів населення, 
сильно повертається за неза
лежністю Індії, а проти само
управи.

“Незалежність" є одиноким 
кличем, що викликає ентузіазм 
у Бенгалю, і його поширення 
примусило більш угодовські 
партії стояти з боку. Бритій- 
ська комісія Саймона, що по
вернула сюди з Ассаму, не ма
ла успіху в своїй праці.

нено 25 робітників, двох з них 
тяжко. В боротьбі уживано 
каміння і київ. Склепи в око
лиці були сильно ушкоджені.

січня

студентам закон еволюції, що джуе патріотизму серед італій
ської молоді. Крім того такі 

Справу цю будуть розбира- картини впливають негативно
на дисціпліну в армії.

В НЮ НОРКУ БУДЕ РАДЯН
СЬКА ВИСТАВА.

НЮ ПОРК, 12. січня 
днем 1. лютого у Гренд Сен- 
трал Пелес буде відкрита ра
дянська вистава картин і руч
них виробів, що потре вас один 
місяць. Виставлені предмети 
можна буде купувати по ціні 
від 50 центів до 1,000 доларів. 
Разом буде виставлено 300 кар
тин, 500 рисунків і 76 різбяр- 
ських творів. Усе це будуть 
твори радянських артистів. 
В окремих кімнатах будуть 
ручні селянські вироби.

З
ВОВКИ В СХІДНІЙ ПОЛЬЩІ 

ЗАЇЛИ З СЕЛЯН.деяких* американських сенато
рів мексиканським урядом

Сенатор Рід, голова сенат
ського комітету, що розслі- 
джував “російські документи”, 
напятнував їх у сенаті як сфа
бриковані.

Сенатор Гефлин. якого прі
звище було на “мексиканських, 
документах”, заявив підчас де
бати, що сенатський комітет
повинен оскаржити Герста. в

трактує справу походження 
світа по науковому, а не по 
біблійному.стрілив до нього 

Убійник утік, закн хтобудь міг 
його спіймати.

З кін
цем тижня вовки в східній 
Польщі заїли трох селян. Во
ни пожерли також багато о- 
вець і худоби та покалічили в 
деяких місцях пастухів. Вели
ке зимно в центральній Едропі 
і голод зробили вовків дуже 
відважними.

ВІДЕНЬ, 13. січня

До міського департаменту 
здоровля у Вінніпегу знову за- 
репортовано два випадки смер
ти на інфлюенцу, з яких один 
мав місце поза містом. Всіх 
помершнх на інфлюенцу в сі
чні було девять, а від початку 
епідемії 25.

“Красная Звезла ", головний 
орган Червоної армії, слові - 
щуючи про смерть каже, що 
убивство було спричинене о- 
собнстою ПІ мстою.

Від 1922 року, коди генералі Товариші! 
повернув до Радян доплату

БОМБЕЙ, Індія, 14. січня. — 
Страйк робітників у бавовня
ній індустрії відбивається на 
інших індустріях. У боротьбі 
між страйкерами і страйколо- 
мами на нафтових полях пора-"Укр. Роб. Вісти"!

АМПУЛІ АБДИКУВАВ У КОРИСТЬ Агенти кубанського упаду ДИКТАТУРА і ЮПЮААІІЇ ЗАБОРО- 
СВОГО СТАРШОГО БРАТА. вбили /Мексжу к'“у, НИЛА ОСІ ТРЕВДТОНП.

0 Газети можуть друкувати лише похвали для диктатури; в За
гребі сконфісковано всі хорватські газети.

Реакційні повстанці, яких підтримувала Велика Британія, під
ходили до Кабуля й бувший король мусів утікати 

аеропляном до Кандагару. ністичного лідера
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! бореться за самостійність свого народу. Побачившись на обставинах і праця у них йде 
І останку ще з Кемалем нашою в Туреччині, Аманула вернув із гарно; другі слабші,

2 своєю жінкою, яка товаришувала йому в його подорожі, до ло членів! в діточій школі ли- 
! своєї столиці і ще‘з бі-іьшнм завзяттям почав переводити в ше 10—12 дітей, учителя вдер- 

" життя свої реформи. Але тут то його реформами почали бу- жати нема защо, ,а науки 
_ ти невдоволені мули, хани, всякі феодали. Вони, опираючись потрібно як для старших, так 

І на капітал бритійських імперіалістів, підбурили півдикі ре- і для дітей.
_ лігінні племена шінварів, шо згуртовані здовж кордону Індії.

(говорячи загально) годі чо-| в останніх двох днях перед 
гось більше сказати. Наша своєю смертю, промовляв він 
преса ідеольогічно поставлена ще в Брентфорд і Лондон, 
так, як в" дійсностн вимагають В понеділок, 31. грудня, пі- 
цего інтереси українських пра- шов до праці і ще по полудні, 
цюючнх мас. Відносно “У.Р. повернувши з обіду, жартував 
В.' в мене думка така: беручи у шапі з своїми товаришами 
під увагу тяжке положення ро- робітниками, розмовляв про 
бітництва і довг, який е ще в організаційні справи. Аж око- 
звязку і закупном пресмашн- ло другої години, нечайно 
ни, покищо не видавати їх схватнвсч за голову, похилин- 
дневником. А від їхнього деся- ся на стіл, коло якого працю- 
тнлітнього ювілею почати ви- вав, а далі так і упав на землю 
давати на шість сторінок з тою мертвий.

UKRAINIAN LABOR NEWS
мають ма-w<

Ьттс». * хм err

таки. S4-U0

L ТекрЬоое: 51 465
Можливо, що можна-б ство

Потім, підкуплений, капіталістами, до цих повстанців прилу- рИти якийсь загальний шкіль- 
чився Баче-Сака, який заключна був умову з урядом Аманули. ИИ1-, фонд, 
щоб разом поборювати повстанців.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ з якого виплачува- 
лося-б учителям і в такий спо- 

Боротьба ця точилася досить довго. Вже були вістки, сіб при кожнім відділі був би 
що війська А манули прогнали повстанців з-під стін Кабулу, платний учитель. Бо платний 
але потім наспіли вістки, що А манула згодився піти на деякі організаційний робітник 
уступим повстанцям й скасувати деякі реформи. Феодали та спромозі краще допильнувати 
мули зажадали, щоб Аманула прогнав свою жінку, бо воні j виконати організаційну пра
не носила чарди на обличчі й провадила активну пропаганду цю Думаю, що сегорічник 
за розкріпачення афганістанської жінки з магометанського 3'їзд
невільництва й посилала афганістанськнх дівчат до турецьких справою і винесе своє рішення 
шкіл. Аманула на ці у ступки не пішов і нарешті аеропланом 

Winnipeg, Man., Canada і B„jxaB з Кабулу до Кандагару, другого великого міста Афга- і

шп ш добового жюлу — вижолігть ір* різе из тжжхснк 
у «івторо». адів«р і cjrfWty.

Веж* Рабітяіио-Фарікрікж» Ьвхзкииче Товариство, заяікоропроваж 
в Митові Peauuua. алшюпршия і хр>варив містктьсв в Українськім Ро 
««Пік..в .Іоні BJ puai кулані іірмара і Мскі рсгор, у Ваших пг, Май t В

самою передплатою, що й те- В суботу, 5. січня, похоронн- 
пер. Що-ж до розміщення ма- ди ми то в. Тимуня. О годині 
теріялу в ‘У.Р.В." і забезпечся- ;.зо по полудні саля Україн- 
ня їхнього існування, то по мо- ,-ького Робітничого Дому 6у- 
їй дувші, коли-б *V.P В. ’ В11ХО- ла вщерть заповнена, а на двс- 

на шість сторінок, шесту pit перед будинком, стояли со г- 
сторінку взяти на бизнесові о-■ кн робітників і робітниць, 
голошення,

........ $4 00Передплата на рік

Адреса застановиться над цем
UKRAINIAN LABOR NEWS

Üer Pritchard Ave. and McOregor 8t., далиНаша преса.
Hier ану. Ще про нашу робітничо- 

Чи він цілком зрезигнував, чи він попробує ще організу- фармерську пресу в Канаді, про 
вати опір темним силам своєї країни, годі сказати. Та коли-б „ силу j значіння не тільки для 
то він мав до діла тільки з темними силами власної країни? наших робітничо-фармерських 
За тими темними силами Афганістану стоять ше й ті сили, які організацій, але й взагалі для 
панують над сусідньою 300-мільйоновою Індією. українських мас в Канаді і по-

Ось чому резигнацію і втечу Аманулн треба розглядати за нею по щирости треба ска
не як втечу короля перед народнім повстанням, але як втечу зати слідуюче: 
реформатора перед темними силами феодалізму, як втечу шої преси, не будо-б сьогоднл 
самостійности афганістанського народу перед навалою зон- наших організацій. Не було-б 
нішнього капіталу. Уряд Аманулн жив в приятельських - від- нашої
носинах з Радянським Союзом, бо Аманула бачив, що з боку культурно-освідомляючої пра- 
радянської влади народові Афганістану не тільки не грозить яку розгорнули наші орґа- 
ніяка небезпека, але, навпаки, що національна політика рад- нізації серед українського ро- 
влади є дороговказом до незалежности Афганістану. бітництва і фармерства та ро

Ще недавно один з радянських провідників, вказуючи на бітничо - фармерської 
Аманулу й Рамзея МекДоналда, сказав: терер бувають королі, Завдяки нашій 
яким блищі інтереси народніх мас, ніж сучасним соціял-демо- 
кратам.

якщо такі попла- Внесено тіло покійного т. Тк-Нееоюше**! « газеті рукотків не зеертіеткеї, хіба що дописувати ь їм 
реєю зазначить, що бажав звороту свого рукопису на випадок Boro непоиі J 

шсинк. та залучить почтови* стенпсль на його пересилку чуються і приносять корнето муня у труні і поставлено на 
для нашої преси. Миту Сторін- підвищені перед самок) сце- 
ку на дописи і ріжні організа- пою так, що по відкритті віка 
цінні повідомлення і оголошеи- труни його обличчя було В1П- 

нашої но з цілої салі. Довкола тру- 
преси і для забезпечення іі j ни і наперед сцени багато від- 
існування, щоб і дальше

ВТЕЧА ня. А для поширення

АМАНУЛИ. не буо-б на- пе- ків з червоними лентамн. По 
реводити пресову кампанію в обох боках труни уставились 
користь нашої преси. Таку спортовики в своїх білих дд- 
камианію малося-б переводити ностронх, з червоно-чорними 
раз в рік в місяці травні. Це то-1 повязками жалоби на 
му, щоб забепечитн нашу пре- рукавах
су на час літнього сезону. Про иа орхестра, а позад ньої, на 
"Фармерське Життя" думаю j підвищенні хор. 
так само, як і про “У.Р.В.

преси, не було-б тої
Останні телеграми доносять, шо афганістанський король 

Аманула зрезигнував в користь свого старшого братр і сам 
веропляном виїхав з столиці, Кабулу, до другого великого мі
ста Афганістану, до Кандагару.

Дивлячись ловерховно — здається, що нічого важного не 
сталося. Яка там комусь втрата, що один король зрезигнував 
в користь другого хоч би навіть під натиском повстання, ще 
<1 король такої маловідомої відсталої країни, як Афганістан? 
Говорити таке можна дивлячись тільки ловерховно, не розу
міючи й не знаючи хто бореться за зверхність в Афганістані 
А що собою уявляє ця півдика країна.

Країна Афганістан лежить в гористій місцевости в серед
ній Азії. Просторінь її коло 245,000 квадратових миль, а на
селення коло пять мільйонів душ. Це бідна півдика країна. 
Населення її темне, неписьменне, фанатично-релігійне. z Само 
воно, хоч майже ціле магометанське, поділене на ріжні пле
мена.

їхніх
На сцені мандолін*J-

»молоді. Тихо й сумно заграла мандо- 
Журнал “Робітниця , по моій дійова орхестра революційний 
думці, задовольняє потреби похоронний марш, а його по- 
Жіночої Секції, як і взагалі і тім підхватив хор. Покотили* 
потреби українського працюю- ся сльози з очей соток това- 

жіноцтва. "Світ Молоді" ришів і товаришок, друзів по- 
вимагає свого побільшення з кійного товариша. Чутно бу- 
місячника на двотижневими, бо ,10 тихий, стриманий плач. Ви- 
з розвитком нашої молоді му- ступили промовці: тт. Бойчук, 
,сить розвиватися і її журнал. А голова похоронного комітету; 
передплата на него повинна та- Попович, від Головного Укра- 
кож відповідно побільшитися, інського Агітпропкому К.П.К.

Ті-норенко. ! і Проввиконкому ТУРФДІм;
j Стефаніцькнй від місцевих 
українських робітничих орга
нізацій; Чоповик, від відділу 
Л.К.М. і від відділу Сдкціі Мо
лоді ТУРФДім; т-ка Терещин, 
від відділу Жіночої Секції 
ТУРФДім; Анонійчук, від укр. 
роб. організацій в Торолд; 
Тофдн, від укр. роб. організь- 

час присвячував він в перших цій в Гемилтон; Данилюк, від 
роках на читання літератури й укр. роб. організацій в Брен- 
газет, ходив по вечерам до форд; Фівчук, від укр. роб ор- 
школи, брав участь у організу- ганізацій в Лондон; Раєн, від 
ванні освітніх курсів при укра- Ліги Комуністичної Молоді, 
їнських робітничих організа- Прочитано телеграму співчут
тях і був одним з перших гтя від наших організацій у

пресі, ми сьо
го дня гордимося тими мораль
ними і матеріяльними здобут
ками, яких ми осягнули. Тому 
і членство наших організацій, 
бачучи ту велику силу преси, 

і по кожних своїх з’їздах заста

ного

ПЕРЕД ДЕСЯТИМ З'ЇЗДОМ ТУРФДІМ
новляється і радиться над їх(Стаття дискусійна.)
розвитком, поліпшенням і за
безпеченням її існування. 

Десятий з’їзд не промине
нас від Десятого З’їзду нашої над цею важною справою, до Цеї важної справи. Про 
культурно-освітньої організа- бира.Аі ріжних метод та вино- льоґічний стан нашої 
ції ТУРФДім. Однак і в цім сили ріжні ухвали в цій справі, 
часі можна ще багато дечого Але найкращі ухвали не при- 
сказати про нашу організацію, несуть багато користи для ор- 
про працю в ній, про її розви- ганізації, коли ті ухвали не 
ток, про успіхи, недостачі і пе- будуть введені в життя член- 
репони в її розвитку. Дехто з 
членів нашої організації наді
ється від Десятого З’їзду чо
гось великого і небувалого.

Вже короткий час відділю* говорювали і застановляли я
ідео-

пресиАфганістан граиичить иа сході з Персією, на півночи і 
Радянським Союзом, а на сході й полудни з бритійською Ін
дією. Отож коли взяти під увагу, що з двох боків Афганіста
ну кордони бритійської Індії, з третього боку кордон Персії 
(а в Персії є багато нафти, а через Персію дорога до кавказь 
кої нафти), а з четвертого боку кордон Радянського Союзу
— то зрозуміло нам стане, що політика зміни королів в Аф
ганістані е політикою з-зовні. .

Ще за часів царату точилася завзята боротьба між пап
ськими генералами й англійськими капіталістами за Афгані
стан. Бо, бачите, отака півдика країна влізла в середину мі г, 
дві великі держави
кавказької нафти й до туркестанського збіжжя та бавовни, 
а друга пробиває собі шлях до Індії, до її кольосального при- 
роднього багацтва і через неї до виходу в Індійський Океан. 
І обом їм цілях лежить через Афганістан.

Коли в бувшій царській Росії затвердилася радянська 
влада — знову повторилася та сама історія з Афганістаном 
хоч вже у відмінній формі.

Між царським урядом Росії і капіталістичним урядом Ан
глії провадився спір за те, хто буде визискувати Афганістан 
і хто через него вторує собі шлях до визиску инших народів 
З приходом радянської влади, сумежні з Афганістаном і спо
ріднені з ним народи Хиви й Бухари, що їх гнітив колись ца
рат, визволилися, стали вільними. Вони поскидали своїх ша
хів та емірів і встановили владу робітничо-селянську. Прав
да, гущу населення Афганістану відгороджують від тих наро
дів високі гори, але долинами та ярами поміж ті гори визволь
на ідея линула до Кабулу, а через Кабул і до Індії. 1 ця виз
вольна ідея працюючих далеко небезпечніша стала бритійсько- 
му капіталові в Індії, як колись були багнети царської армії.

В Афганістнаі панує ще стан феодальний. Під необме
женим абсолютизмом монархії віками вкорінювався там 
абсолютизм енрдарів, ханів і мулів. Сирдари — це родови
та шляхта, феодали, самодержці своїх округів чи провінцій. 
Хами — "народні вибранці", що їх вибірають ріжні племена. 
Хто їх вибірає і як — про це нема навіть потреби тут розво
дитися. Мули — це не Мекартурові довгоухі створіння, але 
магометанські попи, що тримають населення в страху божім 
і е найголовнішою опорою наїбів (губернаторів) казісів (суд
дів), емрдарів, ханів та самого падишаха (короля).

Решта населення — бідне, темне, фанатично-релігійне не
вільниче й розбійниче. Розбійниче не тому, що така його 
природа, але тому, що хани та мули ріжних племен в погоні 
за наживою нападали одні на других, грабували, вбивали, при
своюючи потім собі владу, майно й титули побіджених. А 
всім .тим паразитам покровительствував англійський капітал
— так само, як він покровительствує індуським магараджам. 
Бо рука руку миє і обидві чорні.

В 1919 році один з таких молодих ханів, Аманула по на- 
лвнеку, повалив збройною силою владу падишаха Габібули, 
свого батька, став сам падишахом, зліквідував "Англійську опіку 
й почав завзято обороняти самостійність Афганістану. Ста
лося, що молодий падишах був людиною образованою, куль
турною в європейському значінню, самостійною. Він був до
бре знайомий з турецьким Кемалем нашою. Таку-ж саму має 
він жінку. Як представник молодої щойно-народжуючоїся 
національної афганістанської буржуазії, Аманула почав боро
тися не тільки за незалежність Афганістану, але почав перево
дити радикальні реформи внутрі країни: закладати школи на 
європейський лад, заводити народні суди, врізувати владу н 
права більшим і меншим сирдарам і ханам, касувати релігійні 
середньовічні забобони, визволяти жінок з невільництва, зди
раючи заслону з їх очей і т. ин. Навіть в столиці своїй вста
новив щось в роді парламенту. І все це він пряводив само
стійно залізною рукою.

Минулого року Аманула подорожував по всіх європей
ських країнах, вивчаючи здобутки цивілізації й культури. В 
Лондоні його дуже вмовляли не їхати до Радянського Союзу, 
але й тут Аманула показав свою волю до самостійности і 
впрост з Англії поїхав до Радянського Союзу. Ціла його по
дорож по Европі була великою сензаціею. Він не сходив із 
сторінок світової преси. Коли він переїздом до Радянського 
Союзу вступив до Варшави, то навіть петлюрівський вилу
пок Андруша Лівицькнй хотів з ним бачитися й просити ви
знання своєї влади на колесах, але його до Аманулн не допу
стили. . -, ■ > .

Н

Оттава, Онт

І ТОВАРИШ МИТРОФАН ТИМУНЬ. |
ством і не будуть виконані як 
слід. Тому ще і Десятому 
З’їздові ТУРФДім прийдеться 
застановитися над освітою і Т. Митрофан Тимунь помер... 
обовязками членства в орґа- цю поражаючо-несподівану, 
нізації.

Воно і справді є чим радіти, 
коли наша організація, про
існувавши 10 років, зуміли 
вдержатися і побороти ріжні 
недостачі й перепони на шля
ху свого розвитку та пробити 
собі шлях в широкі верстви

з яких одна преться до перської та сумну вістку переповідали 
Коли приглянутися членству ОДНІ другим, в понеділок, 31. 

нашої організації, то тут не- грудня 1928, по полудні, члени 
грамотного членства є дуже наших організацій в місті То- 
мало. Але малограмотного і ронто, його товариші, друзі,

приятелі, знайомі. Телефоном кращих їхніх учнів. Таким чи-! Вінніпегу, 
не число. Старання місцевих переказано відомість до всіх'ном придбав він собі чимале 
зарядів і орґанізаційно-освіт- дооколичних місцевостей, де 
них комітетів в цім справі не існують наші організації. Те- 
всюди досягнули гарних усп і - лєграфом повідомлено нашу 
хів. Є такі члени, що вже по-

малосвідомого є таки поваж-
українських працюючих мас в 
Канаді і по за нею. Безпереч
но, що Десятий З’їзд ТУРФДім 
багато дечого доброго пренесе 
для наших організацій, але на 
скільки більше цей з’їзд був би 
приніс нашій організації чо
гось доброго й корисного, 
коли-б членство було викона
но всі ті ухвали, що їх ухвалю
вали попередні з’їзди наших 
організацій? А то і Десятому 
З’здові лрейдеться зостановля- 
тися над деякими справами, що 
були вже обговорені і ухвалені 
минулими з'їздами, але не ви
конані членством. Я тут хочУ 
висказати свій погляд на де
які справи в нашій організації. 
В мене на думці: організаційна 
і освітня ділянки праці та на
ша преса.

По скінченні промов, під 
згуки "Інтернаціоналу", що 

Зазнайомившись з тутешнім ного співав хор, труну з тілом 
робітничим рухом, він почав покійного товариша винесли 
брати у ньому жваву участь і і 
став одним із видатних його

знання

пресу. спортовики до похоронного 
авта. Більш як дві тисячі ро- 

керовників між українськими І бітників і робітниць вставилися 
робітниками в Торонто. З v ряди до походу на кладбн- 
1915 р. вперше вступив до on- ще Зараз за „охоронним ав- 
ганізації соціалістів' -

кілька років в організації і ува
жають себе свідомими, але тії 
їхня “свідомість” найкраще по
казується, коли прийдеться 
членові чи членкині представи
ти або оборонити свою орга
нізацію в разі потреби, або 
хоч би обговорити чи викона
ти якусь організаційну працю. 
Щоб цему зарадити, то по 
моїй думці було-б добре, щоб 
Десятий з’їзд ухвалив поста
нову онтерійського провінціо- 
нального з’їзду, де говориться: 
“Щоб ГІровком виробив кве- 
стіонарі для кожного члена на
шої організації і на тих кве- 
стіонарях вожний мав би ви
повнити і відповісти про свою 
активність в організації

револю- том йшов брат покійного то- 
j Піонерів. Але швидко переко- вариша, т. Захарій Тимунь, і 
нався, що ця організація не представники комітетів, до 

!для дійсних революційних ро- яки* належав т. Митрофан. 
бітників. .V 1917 р. він пере її- j|a»»i йшли представники ріж- 
шсщ на становище більшовиків них ограшзацій з вінками від 
Разом з другими товаришами Комуністичної Партії, Ліги Ко- 

! перейшов до товариства “Злу- муністичної Молоді, від україн
ка , а пізніше й до ТУРФДім ських робітничих організацій 
(тоді Стов. \,’кр. Роб. Дім). .V Торонто, Гемилтону, Брент- 
1919 р. він був одним з пер- форду, Лондону і т. д. йшли 
ших в комуністичних гуртках члени Центрального Виконко- 

ТОВ. МИТРОФАН ТИМУНЬ. і від толі й залишився до о- „у К.П.К. і Л.К.М. і члени пар-
І станньої хвилі свого життя Tj,

і т

, , ... ріжних національностей,
вістка видавалася неймовір активним робітником в кому- ч.1Єни й членкині всіх україн- 

Такі ною. Всі знали т. Тимуня зд«,- „істинному русі, його казна ських j других робітничих ор- 
квгетюнарі мали-б висилатисн ровим, спортовиком, що ніко- чено було першим інструкто- ганізацій; йшли сотні симпати- 
шо три місяці ”. Щоб таку -'и не скаржився на стан свого ром до українського відділу і ків нашого руху в рядах і по 
хвалу ввести в цілій нашій ор- здоровая. Тільки часом, по Комуністичної Молоді в боках похоронного походу,
ганізації в життя, то, думаю, недоспаних через організацій- Торонто, бо цікавився він мо- Напереді йшла орхестра ду- 
членство було-б більш дисш-1 ну працю ночах, говорив про к

Організаційна ділянка праці.

Всекраєвий організатор, akv- 
го висилає Ц.В.К. на організа
ційну об'їздку, по моїй думці 
приносить користь для наших 
організацій. В майбутньому 
такий організатор повинен бу
ти не тільки організатором і 
промовцем, але й добрим ін
спектором та контрольором 
всієї праці у відділах. Перед 
ним відділові заряди і ріжні 
комітети повинні здавати спра- 
воздання, в роді іспиту, зі своєї 
організаційної діядьности, що
би організатор увійшов в се
редину кожної частини нашої 
організації, знав, як в дійсн, - 
сти провадиться праця і на під
ставі такої контролі подавав 
свої поучення та вказівки в 
ріжних організаційних справах.

Освітня ділянка праці.

До освітньої ділянки праіїї в 
організації зачисляється і є ве
ликої ваги освіта членства. Бо 
коли членство даної організа
ції освідомлене й вишколене, 
то тим самим розуміє краще 
ціль й завдання своєї оргдніз. - 
ції і всяку організаційну пра
цю переводить успішніше, з 
меншою витратою енергії та 
краще відчиняється організа
ційній днеціпдіні. Про освіту 
членства у нас вже багато ра
зів говорилося. На кожнім

лоддю, розуміючи значіння п тих інструментів, що грала п >■ 
пліноване й бралося-б до оеві- утомлення. | організації. Останніх чотири коронні марші. Це була
ти і до активнішої праці в ор- Ше в суботу і неділю був в роки був постійно членом Го- чава демонстрація симпатій до 
ганізації. А можливо, що з їзд Брентфорд і Лондоні, куди .ювного Українського Аґіт- комуністичних ідей 
ухвалить ще якісь практичніші посилав ^його Проввиконком

ТУРФДім

вели-

та руху,
лропкому, а в останньому ро- „а службу яким покійний това- 

і членом Проввиконкому риш Митрофан Тимунь віддав 
ТУРФДім. Був теж активним свої найкращі 
членом юнії Амалґамейтед

В Брентфорд OD- 
ганізував відділ ТУРФДім, а в 
Лондоні полагодив деякі спра-

Виховання нашої робітничої ви у місцевому відділі ТУРФ- Клодінґ Воркерс ов Амеріка 
молоді і вдержання п при на- Цім. А в понеділок вже не прийшло на порядок ДІІя 

це одно і було його між живими товари-

методи відносно цеї справи.
Робітничі Діючі Школи. літа і для яких

він працював до останнього 
віддиху свого життя.

Не зважаючи на далеку від- 
митання організування спорту, даль до кладбища, ні на дощ, 
його призначено до спортов л 
організації, щоб її допомагав

шій організації 
найважливіших завдань. Від шами.

що надав наприкінці походу 
та підчас вкладання тіла т. Ти-

Хто був т. Тимунь?
Тов. Митрофан Гаврилишин

виховання нашого молодого
покоління залежить дальший 
розвиток і майбутнє органі-: Тимунь родився 1894 р. у селі 
зації. Правда,- наша організа- Вільховець, Подільської гу-

Наддніпрянській

своїм проводом і досвідом муня у могилу, ніхто не залн- 
Любов до книжки була у т. шав похоронної громади. Аж 

Тимуня така велика, що він, не після того, як т. Дж. Мекдо- 
зважаючи на інші численні обо- налд, секретар Ц.В.К. К.П.К. ви

голосив надгробну промову, 
хор в останнє проспівав рево
люційний похоронний марш, 
і тіло покійного товариша Ти-

ція звернула пильну увагу на Берні і, на
діючих школах Україні. Скінчивши церковно- 

осягнено* вже гарних успіхів, приходську школу, працював внзки в організаціях, охотно 
Але не всюди усціхн ті однако- на батьківському господарстві.1 сповняв обовязки біліотекаря 
ві. На це складаються ріжні Численна родина, незацидні у- і його старанням належить ба- 
причнни. В першій мірі фінан- новини життєві на селі, приму-,гаю завдячувати, що тут орга- 
сові недостачі. Ті відділи на- сили його 19-літнім юнаком нізовано прекрасну бібліотеку, 
шої організації, які стоять кра- емігрувати (1913 р.) в Канаду. Виступаючи на всяких мітіигах,
ще фінансово й мають #ащу Його брат Захарій, теж член він виробився на дуже річево- _ м <h Т 
спромогу здобути фінансів, наших організацій, також емі- го і популярного промовця. в ' иті’" .н ИМУНЬ п’,‘ 
краще розвиваються. Туди й ґрував до Канади. і Головний Український Агіт- меР’ але праця ого для ро іт-
учителі мають більшу охоту В Канаді працював т. Тимунь! пропком К.ГІК. та Проввнкон- иич°' с'Фа|,и ^ніколи не загине 
їхати працювати, бо там біль- по лісах та майках провінції, ком ТУРФДім в останніх роках >сшхи для Р°"
ше платять. 1 воно якось жаль Онтеріо, а від 1920 р. пішов часто доручали т. Тимуневі ,ІТНИЧО! клиси 
робиться, коли подумати, що у кравецьку промисловість і виступати у важливих справах 
одні відділи нашої великої ор- працював як пресер постійно: як в місті Торонто, так і на, Торонто, &. січня 1929.

іг^__ rauTh"1* "" •—ії Як аже чгя т\ йянп _______

цю справу і в

муня спущено у могилу, уча
сники похорону розійшлися 
домів.

М. Попович
мав велику зустріч — ко-

У
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-УКРАЇНСЬКІ РОбГГНИЧІ ВІСТИ*. ЧЕТВЕР

*< ;_ . п , ЛЬВІВ “МАЛОПОЛЬСЬКИЙ". IxsiTSTSirsi1 Тг\і>а ТІ шшйппгп Pxzvxz і: ,IUU mitJiuiiuniiuuiinn .
Ш P і ІІЛР ЯЛ Д*"П І Гм і ШШ Гм 11 I Vp X у -Л- у І • < Вражіння-нотатьм j подорожі через Льжіж рал. письменника.) мацали польські жандарми. В* ні від

ЛГ ш * .\ ' / . _________ чого не гарантовані а видавати все
♦ в дезкмфекцію довщ дуже мумій. .

т Каевамм. Я гдпнгув *а малу — їм
станція за дві зупммюі до 3долвумо
во, куди нам їхати. Зраді*-. Хоті-

'

лося позбавитися попутника, хоч і не
багато там їхати без нього.

А герой канаркою співає про свої 
“подвиги*. Як Львів брав і ‘бидло* 
бив. Будо Йому тоді правда, всьо-

f Я приїхав у Львів*.вранці. Перед' осінній вітер вітами голих дерев. Ko- Та вже пора в вагон, де знову ДО
КОМ поліція арештувала юній- тим дивився > вікво втгіуд на га- рінням те дерезо прутко вхопилося ведеться зустрітися з ‘прихильними
НОГО секретаря У Вейн, ЯКОГО лицькі седа в,>н* у***' і якісь осо- за схил старезного горба. сусідами*. го певно років з дванадцять, але-ж
вдалося вибрати на ВОЛЮ *>а <>«во сіро-вуд™- За «с. Час ж*. Тепер тут вартує польський паті в 1>те спочатку біло нас двоє —! «*■ спцавжній пан.

ніндрізки і hüe не бачю ну ждем пай Mon індик чмшпкеп. розцдць- , „ Потік сіла ще якась Оса і та станція, де панкояі треба
г „„„і вішлд 1 ну дишім сел .:•« струпи кимний Гонору Boro вистлчвло-6 тваїаська студентка Хвилин за п ят- »ставати_. Та щось пі» ніби спить—
Секретареві ЗЗКІ- , пали вони на землю поряд з веселика «а три» польських королів. налцять до виходу потяга твійшло Потяг пииов да-.і і привіз нас на 3дол-

дають комуністичну пропаган- пінськими фиьмркамі, В току па Повз мене пройшов колодий дло- ^.юд*г. ні6„ поляків. Зраду букова Наш ісроі не кіт розлучм-
ду, хоч ВІН ніколи не був І не тязі 1 в тому вагоні ш я їхав — ні- пепк В око впали двкерки і вбоге СПІпали ЖУди ми поїдем — почч.ішм тнея х нами, та іепер байдзже

не бачив гають....... селянина пальто. Надзвичайно потерлий ви- відповик. криво поем іди злися. І з Через три години ми нд Шепетівці
Мабуть бидло їздить тїтьки четвер- ілвд. Але лякеркн ніби окремо йдуть цього початися. Один, що говорив переводили годинники на юдину une-

і мішаною русько-польською мовою, реї. Ми — дома, 
почав з лайки на адресу Радянської

НОВА КАНАДІЙСЬКА ЗАЛІЗНОДО- 
РОЖНА ЮНІЯ, кавціею чотири тисячі доларів 

готівкою.

Наші дописувачі з західної ніякої видатної корнети не 
Канади не раз вже писали про принесе. Не тому не принесе, 
секційних робітників, шо всі що не хоче, а тому, що самі 
свої зусилля вжили на відірваи робітники не хочуть, тобто, хо- 
ия Майтенанс оф Вей Емплоіг тіти то вони хочуть, але, щоб 
Бродерту д від Американської хотіння справдилося — нічого 
Федерації Праці та на при-ту- для цего не роблять. Постав- 
чення
Конгресу Праці.

Залізнодорожним

с членом Комуністичної Пар- л* 
тії Канади. Розправа секрета
ря відбудеться II. січня в
Дромгелер у вищому суді. ІО бидла’, я наочно Переконався зто 
Рос права-ж проти Т. 1. Стокя- ЛОМ. Але про це потім 
люка відбудеться в лютім ц. р. -1ьв “ зустр,в мене п,,х*уі'им гума- ’"-а
також в Дромгелер у вищому 1 иудяою слото". 3 Н6&1 спліз 1 _ше нс ""мзло мені * Львові- ия пся крев!._

* h * * ла завіса вохкого, білого туману, а приїхав у не лалнй такий день. Не
під ногами хлюпотіла рідка тванюка довелося ка:<пь побувати ні в крам- бурливо заявив:

Такого способу поборюван- Ще зустрів мене Львів прапорами з нині Наукового Товариства, ні в То- Какая там Украйна, вот из Хер- і 
ня страйкеріь вживають ВИ- білим орлом І перед святковим на варнстві, ні в редакціях, ні людей по сонской губерни,

1 ідусь носій, що допомагав бачити. Бо якраз 21 листопада — 
речі донести па схованку, сказав, кон- день якогось галицького святого, 
фідеційно. пів українською, пів поль- Гаврила, чи що. Я не слідкую за

іменинами святих і боюсь, чи не по

гою кдясою самм. так не пасують вони до загаль- 
Як ставиться пан до *мілопол ьсько-1 ного вигляду цього юнака.

Такого стилю, убого-халтурного, і Ол. KoMLirmeo.
України. Другий його підтримав і

вся країна, що зветься — Ржечвосво- і cofâ давай лаяти
— Ха-ха-ха. Україну придумали ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЛІГИ 

КОМУКІСТИЧНОГ МОЛОДІ.Всеканадійського лять, щоб хтось робив. А той 
хтось — хто зна, як буде ро-

Емігрант. доповнюючи не менш о-до

робітни- бити.
да разве я укрл- Національний Виконавчий Комітет 

ннец? Придумали, столочи язьзк ка- Комуністичної Молоді вислав на дняхОсь над чим вчасно новинкам на заході це вдалося пі-
кількалітньої боротьби, ні подумати залізнодорожни- 

робітництвд ки, відриваючись від "інтерна- 
проти бюрократів ціоналки*. Коли таки зарг.з

зискувачі. Вони всіма сила- ''P0***
сли т-ку М. К. Гілберт на організаційну

Тоді панок виявив і свої знання з обіздку по західній Канаді. Остання
обіздка т. Оскара Pat на у великій мі- 

— То зіпсована польська мова, про- рі спричинилась до оживленні акгнв- 
ше пана. А большевіци вигадали у- кости по відділах Комсомолу. Щль

іеперішньої обїздки е поширити і

ми стараються спровокувати 
страйкарів, -але майнері на за
ході мають вже за собою слач-

Залізнодорожие 
повстало
Американської Федерації Пра- не подумають над тим, як ту 
ці. Однак, як доносить остан- нову юнію зробити справді 
не число ‘Воркера", один з боевою. школою клясового ви
борців за ’автономію", юшї ховання своїх членів, то через 
канадійських залізнодорожии- пару років настане розчаруван- 
ків, Джім Ричардсон, перей- ня й невдоволення членства, 
шов вже назад на бік бюрокра- Дописуючи до "У.Р.В." сек
ті» А.Ф.П. Це перша небез- ційні робітники найбільше пи- 
пека, про яку повинні тямити шуть про форманів. Тимчасом 
канадійські залізнодорожники. формани-ж самі е робітниками 
Небезпека якраз в тому, що й членами юнії. Не в тих фор- 
брак вірних справі досвідчених маках суть, що працюють ра- 
тре^д-юнійних робітників, на зом з робітниками на секції, 
провід яких можна-6 було Писати треба про тих форма- 
вповні покластися. Втеча Ри- нів, що сидять в палатах, що 
чардсона взірцевий тому при- є власниками залізниць. Дру-

пильнувати треба самої 
Друга небезпека е пізніше юнії. Саму юнію треба робити 

розчарування в новій юнії ça- такою, яка, коли якийсь фор- 
робітннків. Ця небезпека май не поводиться з робітни-

ською мовою: галузі фільольогії;
— A т\*г у нас таке свято . Завтра милився, назвавши його Гзврилом.

Ну історію страйкової бороть- десять років, як Львів забрали... Ба- Може то Сидір, або Кирило—..
би 3 визискувачами, а тому на 41nt уквітчалися- інше той. що святий мені здорово країнську...
ніяку провокацію не піддадуть- Але під Польщею не радять осо- нашкодив. В звязку в його іменина- 
ся Зараз же v Вейн ВО И бливо вис-10влювати свої погляди на ми всі українські установи, редакції,

* - . різні речі, коли розмова йде з паном культосвітні заклади, (їх так небагато
СТОЯТЬ На страйку солідарно і громадянином цієї держави. Бо че- у Львові) були зачинені. Поляки 
певні СВОЄЇ побіли.

І знову лайка, не лише взагалі, а й сконсолідувати цю активність в сдаб- 
на нашу адресу. Коли-ж моя земляч- іии* відділах і також між українською 
ка щось відповіла, ці ‘сусіди* красно- молоддю, 
мовно лереї ляпулися... Стало зрозу- в СВОЇЙ обіздці т-ка м. и гіл

берт ВІДВІДАЄ СЛІДУЮЧІ 
МІСЦЕВОСТИ:

рез кілька хвилин вже його будуть працювали, а українці справляли свя- 
питати відповідні органи, про що го- то. З цього видно, що поляки дещо 
ворив пан чужинець. Тому я сказав дозволяють українцям, наприклад, мо- 
щось надто звичайне
квитка на переховування речей, вий- маршала Пілсудського. 
шов. Сучасній Польщі кортить одно...

Справді вокзал і місто уквітчане Кортить мати державу — від моря до 
прапорами... в звязку з десятиріччям моря. І, в першу черту, — Україну 
захоплення Львова. Завтра відбу- до самого Дніпра хочеться загарбати 
деться й це свято, а сьогодні лише собі Поляки навіть і не уявляють

без цього польської держави
Йшовши в місто, я й гадки не мав, Правобережна Україна — то-ж з дав

ша речам моїм — валізам, з якими я них давен земля прльського панства, 
проїхав Німеччину й Чехію, не буде проте пана... Святий обов’язок пан- 
спокою в склепах львівського вокза- ства — визволити людей, що прагнуть 
лу і що доветься мені думати про по- жити під владою пана Пілсудського... 
зов з паном львівським воєводою. В тих людях тече чиста польська 
У вечері лише довідався про це, але кровь проте пана! Вони ніяк не до- ! И°ТЯГ пішов і емігрант встав, а поляк 
позиватися не було часу, 22 півгодини чекаються визвольної армії, всі готові по,хав далі. Студентці львівській він

І відразу прилучитися до могутніх лє- j сказав, що їде до станції, здається

митим, шо вони провокують нас на

чади лаяти більшовиків., звертаючись 
до нас 
розповідав

Бо з більшим запалом по-

СТРАЙКУЮЧІ КРАВЦІ ПОТРЕ
БУЮТЬ ДОПОМОГИ.

одержавши литися своїм рідним Святим за пана Летбридж І Колгорст, 22, 23. і 24. 
січня.

Колиен. Блейрнор І ин, 26, 27. І 28. 
січня.

Кембій, ЗО. січня.
Салмон Ари, 31. січня і І. лютого. 
Карлін, 2. лютого.
Венкуверський дистрікт, від 3. де 

17. лютога •

А п.іфік стиснувши кулаки

Ми їх били піл Варшавою... Ще 
битнмено.. Рік, два, а там... Я...

1 почав вихваляти себе, який він хо
робрий, скільки побив більшовиків, 

Во ледве чи не сам воював. Не вмер 
ще пан польський, історичний брехун, 
про якого навіть патріотичний Сен- 
кевнч писав.

Кравці, що шиют оверков- 
ти в “Durable Waterproof Co.” 
в Торонто вже сім тижнів, як 
вийшли на страйк. Робітники, 
корнстаючи з розпочаття се
зону, застрайкували, домагаю
чись визнання юнії й поліпшен
ня умовин праці.

Всекраевий організатор “In
dustrial of Needle Trades Wor
kers of Canada” Дж. Б. Залц- 

ІІишіть, товариші, про своч) бере вернув до Торонто з Вінні
пегу й взяв провід в страйку.

Страйкері, більшість з яких 
молоді і не досвідчені ще ро- 

неї ніякої корнети, чите, що вона звертає з дорз- бітники в класовій боротьбі,
тримаються добре на страйку, 

правильний шлях. Коли Пікетування відбувається ста-

пркготування.

геІШ
Але ми вже не брали участи в при

ємній бесіді, не відповідали на запи
тання. Розмовляли про свої справи.

Капіталізм робить з часопи
сів капіталістичні підприєм
ства, знаряддя наживи для ба
гачів І знаряддя одурюваний 
працюючих .

мих
криється ось в чому: як в кож- ками по людяному, могла-б і 
ній юнії, так і в новій залізно- його осадовити. потяг відходив на Здолбуново 

У Львові є й трамвай. Ви зливова- гіонів... 
ні з цього? Мабуть думаєте, що йо- Так думає кожен польський фашіст. 
го поляки оце провели. Ні. бо він, Бо йому що-дня про це говорять і 
той трамвай, такий собі старенький для нього пишуть. Инакше думає
з невеличкими вагонами і з дуже не- польський робітник. Прийде час і

дорожній мало справді класо
во - свідомих робітників. Ро- юнію, «уіе пишіть так, щоб зна- 
бітники голосують за відірван- ти куди та юнія йде, який шлях 

старої юнії, бо не ба- вона собі витичує. Коли ба- лекції СКАТА НІРІНГАНЯМ ВІД
чуть з
Стоять за новою, бо за неї їх ги, перестерігайте і вказуйте, 
•гітують, бо обіцяють, що но- де 
ва" юнія буде корисною. Прой- цего не допильнуєте, то прз- 
де два-три роки й нова юнія паде марно витрачена енергія.

він найголосніше висловить свою> важними кондукторами
€ у Львові й таксі. Але справа не думку по всіх питаннях, 

в тім, шо вони взагалі є, вражіння та- Нам смішно з тих бажань поль- 
ке, що на них ніхто не їздить ської буржуазії. Смішно, що вона 
Справді здається, ніби ці машини вро- мріє зробити в України Малопольшу. 
ді для ‘шику* там. Як і в Варшаві, Але треба самому взнати ставлення 
де напевне половина таксі непотрі- поляків до радянської людини, про
бна, бо їх не використовують. Та їхавши через цю войовничу державу. | 

І коли в инших "справжніх* державах є А ще краще — поживши там. 
таксі, чому-ж їх не повинні бути в Перше вражіння таке — ніби мі
ланській Польщі по всіх містах, де лякн взагалі вважають людей неполь- 
греба, де й не треба?

В БРЕНДОНІ, РІДЖАЙНІ і САСКАТУНІ!
ло, не дивлячись на несприят
ливу погоду. Властителі нанч- 
ли міцну охорону, але це ви
кликало ще більший опір се
ред робітників.

Юнія, щоб зміцнити серед 
страйкерів надію на виграння 
і щоб дати їм можливість втри
матися на страйку далі, кличе 
до робітництва Канади дати 
страйкуючим матеріальну до
помогу.
страйкуючих і юнію, що цим 
страйком керує, потрібно кіль
ка сот доларів тижнево. Це 
потрібно тимбільше тому, що

Старанням Дистріктового Виконавчого Комітету Комуністичної 
'IfPJi1 Канади та Фермерської Прогресивної Освітньої Ліги проф. 
СКАТ НІРІНГ буде промовлвти в слідуючих місцевостях:
В БРЕНДОН, MAH, В СЕРЕДУ, 23. СІЧНЯ В СИТІ ГОЛ НА ТЕМУ:

І

СТРАЙК МАЙНЕРІВ У ВЕЙН, АЛТА. МАЙБУТНЯ ВІЙНА
Початок в годині 8-ій вечером. Вступ 35 ц. Тикетн можна набути 
завчасу п. ч. 657 — 6-та вулиця та в Українськім Робітничім Домі!ської нацюнальности за нещасних. 

Взагалі почувається, як провінці-: Хіба то людина, коли вона не пан- 
я.тьне місто намагається наздогнати поляк? Ще американці нічого, бо во-засоби, щоб тільки причепити

ся до майнерів. Арештували бу 
ли т. І. Стокалюка, бушого за
ступника президента юнії, за
кидаючи йому, неначе-б то він 
мав побити скеба, хоч це е 
звичайною брехнею.

Не дивлячись на всі ці ста-

Майнері в Вейн, Алта, вий
шли на страйк ще 10. серпня 
1928 року й до цего часу три
маються солідарно. Не поміт
но між ними ні упадку духа, 
ні зневіри, як повідомляє на- 

* шу редакцію дописувач. Май
нері постановили за всяку ціну 
не уступити 
на знак протесту проти бажан
ня компанії встановити в май
на* півтора цалеві сітки і за 
визнання Майн Воркерс Юніон 
оф Кенада.

Вже на початку видно було, 
що з сітками справу можна 
було полагодити, але компанії 
рішучо відмовилися 
юнію. Пізніше власник копаль
ні Ексельсіор визнав юнію й 
там майнері вернули до праці, 
инші-ж остали на страйку.

Компанії вживали і вжива
ють всіляких способів, щоб 
зломити страйк. Старалися во
ни спроваджувати скебів, на
віть бритійських гарвестерів, 
вишукували ріжні крутарські

В РІДЖАЙНІ, САСК, В ЧЕТВЕР, 24-го СІЧНЯ В ТРЕИДС-ГОЛ 
(ОСЛЕР ВУЛ.) НА ТЕМУ:Варшаву. Робити все, так би мови- ни мають мільйони і дали кредити, 

ти ’під Варшаву’. Українського у Ну, й Франція те ж — бо дає зброю. 
Львові нічого не побачите зразу й не А инші?... Та як же їх можна по
ночуєте. Особливо коли ви лише важати, коли вони не зазнали щлстя 
приїхали до міста і не знаєте Руської бути поляками! 1 не якими там не- 
вулиці й тих закапелків на базарі, де будь робітниками, а справжніми шля- 
містяться українські крамниці і де є хтичами.
півдесятка вивісок українською мо- Найбільше любить і дбає панська

Польща про нас. про своїх сусідів.

ЧИ ПОВЕРНУТЬ ТЯЖКІ ЧАСИ?Щоб підтримати
Початок в годині 8-ій вечером. Вступ 35 ц. Тикетн можна набути 

завчасу п. ч. 1948 Монтреал вул.

В САСКАТУНІ, САСК, В ПЯТНИЦЮ, 25. СІЧНЯ В РІДЖЕНТ ПА- 
ВІЛІОН (20-та ВУЛ. ІСТ) НА ТЕМУ:

Страйк почався рання, компаніям не вдалося та юнія ще дуже молода орга- пою.
наклонитн до скебування ані нізація. Виграння страйку, 
одого страйкеря. Хоч майнері яким вона керує, зміцнить са- 
тяжко потерпіли за час цего му юнію, яка старається розга- 
довготревалого страйку, але й
компаніям рвеТЬСЯ терпець. ВЯЗКОМ робітників Є ПОСПІШИТИ ща’ 
Це-ж зрозуміло, вони втрати
ли найгорячіиіий час сезону.
Тож не дивно, що вони почи- 

визнати мають вживати засобів відомої 
в Америці системи “фрейм-ап".
Цеї системи вони вживають
головно проти юнінних і страй- ти такі книжечки, може наші- 
ковмх провідників. Мару тиж
нів тому вартівник одної з ко
палень забив майнера, який treat.
працював в Ексельсіор майні. В Торонто й Монтреалі чле- 
(Та майна зак.ночила з май- ни цеї юнії зарядили колєкту 
мерами угоду й визнала юнію.) хата від хати 
В понеділок перед новим ро- страйкерам.

ВІЙНА і ІМПЕРІАЛІЗМЗі мною трапилася така самісінька Тільки ви переїхали кордон і попали- 
неприємна історія, «як і з багатьма, хто в ту щасливу країну, у вас обов'язко
ве. що Львів є столиця Західньої во буде провожатий. Він дбатиме за 

. . . І України. А виявилося, що там “ні- ваш спокій, не зведе очей. Коли ви
лузитися ПО ЦІЛІЙ Канаді. Обо- j якор України немає, а є "Малополь- заходите кудись, може й почекати.

Бо то людина дуже терпляча і чемна. 
А тут наївний чоловік приїхав шу-1 От приміром у Львові я вийшов з

Початок в годині 8-ій вечером. Вступ 35 ц. Тикетн можна набути 
завчасу в кімнаті ч. З в Ґрейнджер блоку або в Укр. Роб. Домі.

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ ТА ФАРМЕР1 з дооколичнмх місцево
стей! Затямте собі добре дати та не пропустіть небувалої нагод.і 
почути так цінних лекцій. Набувайте тикетн завчасу й приходіть 
самі та кличте своїх знайомих!

з допомогою. З тою метою ро-
ЗІСЛЗНО спеЦІя ІЬІІІ пЯТЬДесяТи* кати У Львові центр Західньої Укра- помешкання тов. Лапчинськоїо, на- 
центові і однодоларові сертк-, Хь^ьГв^Гк^Їі,
фікати, прихід 3 розпродажі фацжзм 3йПІ:ів в куток, тую Укра- дощ так густо полоскав землю, ніби £♦♦♦♦♦♦ 
ЯКИХ піде На підтримку страй- ту, і про неї можна тільки, і то не там на небі прорвалася якась гребля. < > 
ку і юнії. Хто бажав би набу- дуже голосно, говорити. До того ще вдарив вітер і дощ ловив ; ‘

Приїхавши в нове місто, роблю мене 3 боків- хотів яко-мота Д°шку- МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА В ЧАСІ 
Р0Б.-ФАРМ. З'ЇЗДІВ,

Цей лютий вітер прилетів з «( 
Карпатів, приніс із собою гнівливий « , 
шум смерек. ‘

И' 1!иці освітлені убого, ледве ДО- І * * 
сягає світло далекого ліхтаря до зем- < .

Вода хлк>- 1 І

сати ДО головної кватири ЮНІЇ завжди так: броджу сам по невідомих 
286 St. Catharines St. W., Mon- в>лицях- оглядаючи їх по своєму, ди

влі<>ся невідомих людей, виявляю об
личчя міста. Бо кожне місто, як лю
дина, має своє особливе обличчя 

Коли пізніше я ознайомився зі Льво- ЛіхтаРІв зовсім мало
пає під ногами і шумить краплями на ; ’ 

Я пішов до трамваю, тут не- 
Але трохи відійшовши, о- ,

Драматично-співацькі й музичні сили при Україн
ськім Робітничім Домі у Вінніпегу склали 
програму вистав на час Десятого З'їзду ТУРФДІм, яку 
подаємо пише.

В СУБОТУ, 2. ЛЮТОГО 1929 Р. Драмспівгурток 
відділу ТУРФДІм у Вінніпегу відограе трагедію на 5 дій 
Віктора Гюго “КОРОЛЬ БАВИТЬСЯ". Річ діється у 
Франції за часів короля Франциска. Трагедію 
виться вперше на американській сцені. Для неї намальо
вано спеціальні декорації. Замовлено мальовничі старни
ні костюми, вйвчено тодішні

В НЕДІЛЮ, 3. ЛЮТОГО 1929 Р. в годині 2Д0 по по
лудні відбудеться ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ ДЛЯ МОЛОДІ. 
Виступить симфонічна орхестра відділу ТУРФДІм і тре
тя мандолінова орхестра. Програма гарно підібрана І 
наша молодь матиме змогу приємно провести час. 
Вступ за добровільними датками.

ВЕЧЕРОМ В ГОД. 8. відбудеться ВЕЛИКИЙ КОН
ЦЕРТ за спеціальними запрошеннями. В програму 
дять перша І друга група Мандолінової Дівочої Орхе- 
стрн та ріжні соля.

В СУБОТУ, 9. ЛЮТОГО 1929 Р. Драмспівгурток від
ділу ТУРФДІм відограе прекрасну драму на 5 дій С. Бе
ли “ПІСНЯ НУЖДИ". Драма ця зробила вже раз надзви
чайно сильне вражіння на глядачів, бо своїм глибоким 
змістом зворушує кожного.

В НЕДІЛЮ, 10. ЛЮТОГО в годині 8. вечером ВЕЛИ
КИЙ КОНЦЕРТ, на якому виступить хор відділу ТУРФ
ДІм з новими творами-піснями і мельо-деклямаціею, та 
Дута Орхестра відділу Р.З.Т. Вступ на концерт теж тіль-6 
ки за окремими запрошеннями.

Запрошення на обидва великі концерти 
бувати від тепер кожного вече|& в офісі або буфеті 
відділу ТУРФДІМ.

Забезпечить собі місце так на обидва представлен
ня, як і на концерти вчасно, цщб потім не жалували,

вже своюна допомогу чом. мені він здавався якимсь асиме- 
тричним. Трапляються инколи лю
ди, в яких правий бік обличчя відмін-

---------------------  ний від лівого. Виявилося, що є на гнувся — думав, може де з явиться
світі й міста з такок, асиметрією. Од- «аївний І побачив. ; ;

ви- переходить ДО реконструкції. на подовнна-полякн у Львові штучно ”* на Другому боці вулиці проти бу- 
пуск сільсько - господарських на підприємства для перероб- настирливо-голосно, підкреслено на- 1ИНІІУ- *"ідки " виЧшов, від стіни о дій- ; 
машин поточного року — ки сільсько-господарської пр >- магаються говорити, так. шо гор.тян- шла людина я піш;|а 33 МНОІ° Н,ІІ*'ТЬ і

, te пл ’ г чя r них ЛєГіит». . V И4Г v о хіна х Ifl ЖЗЛЬ мені СТЗЛО ТОГО НЄЩаСНОГО, ЩО -І приблизно на 15,— 20 мільио- дукцп. ка 8 иих 6олить’ 3 - 830 3 в>шзх ля иі, ,010,ним ,ошем мусить р,Литя ■

Минулого рокр Укртресс- стема С' іьсько-господарської уьніх давен „ольськс і „іякої "у- ,к
Сільмаш закінчив будівництво кооперації мала 225 підпрч- країиської проблеми’ немає. З дру- Пшодивши трохи
нових цехів’ тиваоного на емств загальною вартістю по- того боку — нервовий настрій після вокззл-
■Серпі й молоті-, ковальсько, над 13 мільйонів карбованців, недавнього по,рому українського. зиНз,™ ™аГи^чГ « і 

... .. . , .. „ . . Ще незаліковано побиті вивіски і по- зи І,шов " «оирати речі приніс
то на Комунарі й збирально- На біжучии рік сільсько-го- ліца# вартуе дснь , ніч бия гори Ко. свої валізи в салю першої кляси й ;
малярного на заводі ’Червона сподарська кооперація намі- пець. де на шпилі було вивішено укра- ««явилося: одна валіза одімкиена і;
зірка*. Будування цих нових чає на капітальне виробництво їиський прапор. >лин ЗОВСІ>* зіпсований. Речі <
цехів значною мірою усунуло витратити за планом 18,3 міль- в ті дні, коли я перебував у Льво- перетруззіеио, мабуть нашвидку скла- ,
ВУЗЬКІ місим в роботі заводія Йонів каоб Більшу частину був настрій тривожний і нервовий, лаін. Не зуміли навіть замкиута ва- , 
вузькі місця в роботі заводів ион.в каро, більшу частину „хадаса ще в українців поти- л|з! От кустар, нещасні! Роблять ;
1, зокрема, значно поліпшило цих коштів витратить Добр,.- лиця ПІС1В погронУ про1, вдада все. обшук, що Я пальці знать! Псують ,
умови праці робітників. »Трест бут ,— 6,3 міл. карб., Кооп- ж нового виступу -бидла’ ммки' чортові халериЕ. Î
ЦІЛКОМ виконав директиву про тах —- 4,2 мільйонів карб., Пло- пичас світ, що мали бути в завтра. я Mil лише обурюватися Не пози- ;
зменшення собівартосте про- ДОСПІлка — 3,5 мільйонів карб. 22 листопада, свята десятиріччя за- вазися-ж з дефензивою! Шзидче-6 '
дук ції на 8%. Він гадає, що Инші кооперативні центри про- гарбання Захинюї України
поточного року йому вдасть- вадитимуть будівництво но- СЬКИ1‘ пзном
СЯ зменшити собівартість ще ВИХ підприємств у менших роз- своінн

мірах.

дахах.
далечко.

ДОСЯГНЕННЯ МАШИНО-БУ- 
ДІВНИДШ НА УКРАЇНІ

максимально збільшити

цю ста-
Як остаточно виявилось те - \ 

пер, заводи українського тре
сту сільсько - господарських 
машин виробили минулого ро
ку продукції майже йа 74 міль- 

становить

танки.
поїхав я на ! »

йонів карб., що 
101,2% програми. Минулий 
рік характеризується тим, що 
трестові вдалося налагодити 
масове виробництво низки но
вих машин. Зокрема, трак
торних плугів, і лущильників, 
тракторних молотарок і буке
рів, а також і сепараторів. Уже 
минулого року виявився вели
кий попит на машини Укр- 
трестсільмашу. На Україні бу-

вхо-

поль- вирватися з цього панського раю. А 
ту почнуть по кешенях лазить, як і по 
валізах- Тут замок попсували, а там 
штани стягнуть... Без штанів ніби й

До того-ж Львів, затиснути#, між
пагорками, перерізаний ву

зенькою смугою річки Пелтви, шо- 
Кооперативннм центраіф за- хвилини відчуває люту злобу галиць

кого селянства- вкрай збіднілого, 
нужденного, забитого...

Стоючи на розі двох вулиць львів-

ло продано минулого року 
60% продукції тресту, а 40“, 
було реалізовано в РСФРР. 
Поточного року спостерігаєть
ся зменшення питомої ваги 
України що-до реалізації про
дукції Укртрсстсільмашу. шо 
поясняється переважно иедо-j 
родом у деяких районах. За 
те окремі райони Союзу вима
гають від тресту збільшити 
продаж імпродукції. У звязку 
з цим центра.іьні органи поста

на 6-6,5%. не зручно повертатися додому з за
кордонної по дорожи. Я-ж не герой 
з оперетки "Мікадо", хоч 
рез опереточну країну.

їхав че-fi ропоновано вжити рішучих 
заходів до підлуговки кваяі-ІДО БУДУЄ СІЛЬСЬКО-ГОСПО

ДАРСЬКА КООПЕРАЦІЯ.
Перед тим. правда, раз уже дове

лося моїй речам побувати в руках 
польської дефензиви. Коли ин їхали 
» Берлін через Варшаву, так само за
лишали речі на схованку. А сани 
цілий день оглядали місто. Тоді ио-

фікованого персоналу для цієї ських, я намагався уявити собі жш- 
роботи На кооперативно-про- „ галицького селянина. Одна вулм- 
МИСЛОВИХ підприємствах. Крім ця тупо вдарилася в акийся горб, за- 
ТОГО вирішено провести коман- РОСЛИЙ травою та миршавим 6ут »ВОМ,

Тепер бурям воблек і осе. Роман
тик сказав би. шо бур ан мертвими 
устами цілує землю нуджу від міських 
виварів і бруду. Вогкий туман енд- 

лм закордонний досвід на ана- кувався згноїти холод* стебла Бо

Капітальне будівництво сіль
сько-господарської кооперації днровкл. за к0 тих. що 
хоч і помалу, але рік від року працююТь на КООПГративних 
розгортається Цим буд.вннц- п1дпрнеиствах> щоб кі внвчи. 
гвом у першу чергу накреслю- 

задовольнити потребу

можна на

мітив тов. Валєріян Під могильний, що • 
в валізі все верервто. Я-ж думав, — !
може ми Та коли вже ;
мав річе вий доказ — зіпсований за-

1 «аа

«



з ) UpWTtpy фунииомрі оужш В еоетвжп з бугае- 
Ko» врив- гсрзмм і рОЕівхо роя* дефраздантамн.ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. Др. В. МАСНИЙ

, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (MJ>„ ОЖ.

в нас ЇМО* не
деться устрої™ осо* ввесь проте- кяяіфортісьи,* стейт здеетьсв иаД-
стаціЯие nine *60 щось ло *cro по- ceasmundl в вьопу яііі, бо вже Є ж* ЛІКАР

«жааувзть бутясгерів під ваго-! 
*о*ко« "Gang War* (ві*на по ніж'

дібне, то 
св, щоб

І Ст.ЗМОВЛЯТЬ-

»та ю такі мінити Часа-
В

ДО НАШ ДОПИСУВАЧІВ. Від того яві вочааося НМ*и дитя a vk
я-n* г,

житті Від ранку до вечері працю двом* шайкам * продавці* адьаогодю** аж пстпяпо верея загадом місцево
го робітництва за таких членів робіт
ничих організацій.

(НаІ t. нн.).
На Такий "вюа" варто пі™ і а ре- 

робпиикам, які ві

ємо в які. а к* мерами му актуємо в
кемпі Щоби вбити час І трохи роз-
влжмтжк робітяики грають у карт. Член. комеидую це Т 

рпть а доброзичливість уряду. Треба 
знати одно: коди така фільм* перей
шла урадову цензуру, то в дійсності 
там не показували й одної десятої 
того, що.робиться у та* званій 'Under 
ground*-

В Шікаго, б>*о багато випадків, де 
дві противні собі шайки стріляли до 
себе b машино вид крісіа. Багато лю
дей, ккі переходили в той час у лице ю 
зістали ранені або убиті.

А що уряд Злуч. Держ. на то? 
Звісна річ, що нічо! його поодинокі 
стерти нічо не обходіть, а кк й ро
бить що в тім напрямку, то тільки 
висилає "інвестнґаційну' комісію і 
на тім кінчиться, бо не можна знайти 
винних. А якжеі О. як робітники

Кожний дописувач, по хоче бащгтм ТІЛЬКИ В МІСЯЦІ СІЧНІТака розвага е дуже небезпечна Ботш bonite иілістю па сторінжах на
робітний спочатку Грає тільки так, 
щоби гралося, але за деакий час аін 
набуває звички, — ста* 
грачем і потім програє а кар™ асі спої 
гроші Вчуться того ремесла й .мі
гранти. що приїхав* на весні до Ка
нади. Передплатників робітничих ri
ser е мало. Засуджені капітал іст мч-

IЯК ПРИДБАТИ ЧИТАЧІВ. методу 1 породно одягніться за дешеву ціну. За «міднеМого треба будувати s життеаях ф»- 
гті* а пишіть до:рушмо. Заходіть доsi гапликів, ек в< багато то- KÜZ YK à DIMIIWЕдмонтон, Аягж.робить lie надуживаяиа sa WINNIPEG. MAN.Coe. JARVIS AVE.• 14 MAIN STREETВЛГИЖГв e головною причиною того, шо 
S грубезних дописів ми робимо кілька 
радив а догоісувачі пізнають Ід тіль
ки по підписі.

Що ми розуміємо під закликами? 
Говорячи про них, ми маємо на думці 

агітацію, якою більшість х>-

Вже багато писалося в нашій пресі 
про те, яких заходів треба уживати, 
щоби зацікавити нашу молодь до чи
тання української літератури і робіт
ничої преси. Багато тих заходів за
стосовувано иа місцях, але все без 
більших успіхів. I зараз ми маємо 
мало такої молоді, що перечитує свій 
журнал, а ше менше такої, що допи
сує до нього. Молодь не легко вир
вати з під впливу вулиці, шовів і де
шевої літератури. Але зробити цс ми 
мусимо.

Я думаю, що ми осягнемо певні у- 
спіхи на цьому полі, коли видавати
мемо для молоді ілюстрований жур
нал з ширшими поясненнями, щось в 
роді пригодів Панаса і Танаса, шо 
друкуються зараз на останній сторінці 
Світу Молоді Це зацікавить молодь і 
притягне її до читання, а потому, на
бувши звичку, вона перейде і до се- 
ріозного матеріалу. ^

Тепер ще кілька слів про журнал, 
якою у нас нема, але якого нам кон
че потрібно. Маю на думці гуморе- 
стичнігй журнал. Коли би ми були в 
силі видавати такий журнал, то він 
зробив би нам велику роботу. Ми 
могли би легко пропхати його на саме 
суспільне дно, до найбільше відсталих 
елементів робітничої клнси: до піяків. 
каркираїв, пулрумшиків то що. Там 
нисміваючи їх хиби, ми направляли би 
їх на правильний шляхг а також охо
роняли тим же самим способом ро
бі гників, які не попали ще туди. Тай 
не тільки те, добрим іумором можна 

і лічити багато суспільних нед>т.
Подумайте над тим, товариші! Як 

що ми тільки можемо, то зробім це.
Т. Бсрезюк.

ФАХОВЕЦЬ Е КОНЕЧНИМ!
ДР. Й. С. ЧАЙКІВГодинник є особливо ніжним меха

нізмом *— його треба повірити лиш до
свідченому фахоацеві для зрегульо- 
вання й налраан.

В Українській Книгарні Ви є певні 
найбільше досвідченої, старанної й 
точної роботи, бо там е вчений 
свідчений годинникар зі старого краю, 
котрий направляє годинники якого 
небудь виробу — кишенкові — стіині 
— або стоячі — скоро, дешево і за 
повною гарантією.

ним ладом на життя в лісах, вони не 
передплачують їх і тим 
тикають себе від світа.

ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (BJL M.D )

Урядові годю* — від 2. до 4. і від 1. до 8.

більше від- і
REET349 SAвсю цю TelРобітник.вартій» кінчить свої дописи. до-

Напише товариш кілька слів про 
мусь подію і тоді починає на 3—4 
сторони ‘кілька слів від себе*: •това
риші робітники, вже настав час, нам 
йора, ми повинні, тримаймося, не блу
діть* і т. д. І т. д.

На перший погляд воно виглядає 
добре: що настав час — це правда; Шо 
треба триматися цс також празда і 
всі инщі заклики правдиві. Але ска
жіть нам. товариші, чи читали бн ви 
нашу газету, як би половину місця в 
ній заминали подібні заклини? Ясно, й викидають иа брук тих, що працю-

Та ми ходимо під них кожного ран-

БЕЗРОБІТТЯ. ПОСТІЙНО TPfflÀ» СПЛЕТИ ВОЛОССЯ І КУЧЕРІ
Бректфорд. От. можна одержати через уживання

• PRAIRIE ROSE MARCELINE
Це срежство до волоссі можна набути у всіх аптмках, їм також 

І в Hudson • Ваг шторі В ЦІНІ 25іЬ, 50ц. і $1.00 31 фДЯШКу.

викличуть страйк і домагаються біль
шого куска хліба та лучших умовин 
праці, ну, це вже діло другого рода. 
Така "комісія" знайде всіх страйксріч 
бунтівниками і бомборобами. (і знай
де навіть кілька бомб, як цего вима
гає справа, щоб біли докази на суді 
проти страйкерів.) З цего виходить, 
що прогібіція разом з бутлеґерами 
іобра річ а робітники - страйкері зі 

це бунтівники.

Як всі канадийські міста, так і наш 
Бреитфорд багатий на визиск, нужду 
і безробітних. Останніх у нас зараз 
дуже багато. Кожного ранку ми об
ходимо всі фабрики і кожного ранку 
чисто наше більшає. Бо фабрики не 
тільки не приймають робітників, але

КРАВЕЦЬКА РОБІТНАі

Робимо до міри зимові оверковтн. осінні платі убранні, сугя 
найновішої моди з найліпшої матерії 
Запевняємо роботу на означений час І за вдоволення ручимо. 

Також чистимо, прасуємо й направляємо.
A. CHOMA — Бб'7 SELKIRK AVE. — WIINNIPEG, MAH.

сукна по зниженій ціні
Елба модель, ‘врист вач", 15 рубіно

вих каменів, грубо позолочений бі
лим золотом. Піна.................$530

що ні
Заклики добра річ. але їх треба про-

голошу вати чи друкувати в відлови-і *У» ходимо тому, що вже звикли ш>-
й; кати за роботою і тому, щоби розігна-

своїми організаціями 
Я вже сказав де-шо про прогібіціюний на це час, у відповідному місій

в Злучених Державах, а ше скажу 
кілька слів про Канадийську прогібі-

Коли хто не їй нудьгу та не дивитись на нуждуу відповідній кількости 
придержується у винуеканні закликів ролини 
іоцих трьох правил, і Й^дуже легко 
може понизити тим їх вартість, а тим

ДР. ПОСИП МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР. 

Найновіша eee-peâ нашив». НаДво-

Ю184А —
I Room 201

Т*а«+он 1341

ЗАле є люде без душі і серця, ЩО ЦІЮ.
Чи зараз прогібіція в Канаді рЬк- 

ниться в чім від попередніх років? Ні, 
великої ріжниці нема. Ріжниця хиба 
в тім, що зараз, як декотрі знавці 
кажуть, ‘штоф" лучший. Аякже, луч-

слекулюють і на безробіттю, 
бричні боси понаймали собі деяких 
підлих типів за агентів, які продають 
тихцем роботу, а хабарем ділиться з

чні машини до бв«ШФ-
І й ного ліченим недугрII12 Гсамим пошкодити тій справі, а імя якої 

робить їх. ІОІ STREET 
Kitchen Bloc* 

Edmonton. Alta.K) asfr TА вже, що до дописів, то в них та 
мої голослівної агітації треба ужива-1 босами 
ти як найменше. Дописи мають бути 
фотографічними зннмками з життя 
працюючих. В них, головно, ходить 
про тс, щоби вони вірно були зняті.

Між тими душепродавцями е один «М ДР. Н. ДАНДІС
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Екс-рсй машина Електричні ма
шини до лічення недуг.

387 1)1'XЛАК ST. XV. TORONTO 
Телефон до офісу: Тріиіті 7248 

Тел. до мешкання: Трініті 6257 *

сРіжниця ще й в тім, що заразнаш український робітник, виходець з 
Поділля.
українець, а те, що він один з най- 
поганіших типів меже тими агентами 
і те, що темні наші робітники ходять 
купувати роботу до нього.

Час би вже робіннкам зрозуміти, 
що купонанням робити нинішної нуж-

Ж\
t Шдержава має дохід, цебто податок, а 

перше цего не було.
Та не це важне, шо він

ж тСтрутинський.Як цс дописувачеві вдасться, то такі 
дописи, ті невеличкі відбитки з місць 
праці і визиску, сто разів сильніше 
промовлятимуть до робітників, чим 
цілі купи закликів.

Яцд набудь подія, коли дописувач 
описує її, мусіїа чимось вразити йо
го, звернути на себе увагу. I, ось. в 
цьому випадкові він повинен присісти 
й опікати її так, як вона відбулася в 
житті

Мірою робкорськьї здібиости € те.

д2 ІПОВІДОМЛЕННЯ. № 500—Уранія Електрик Тайм-Кіпер,
15 каменів, годинник котрий три
має точно час T3K,v що не робить 
ріжниці більше як îb—40 секунд на 

В нікльованих ковертах.

Вложіть малу суму кожного 
тижня на свій рахунок в на
шім офісі. Бі.іянс 
року вас здивує 
вкладка по одному доларові 
в тиждень принесе загальну 
суму до близько пяїьдесять 
чотири долари на рік.

Даємо ЗУ3"„ приходу.

Рахунок можна зачати з $1.00.
Офісові години від 9. до 6. 
В суботу від 9. до 1. по пол.

ДР. П. ГУЦУЛЯКА усунути її можемо 
організованою боротьбою . з

ди не усунемо 
11льки
піддержувачамн капіталістичного ла-

ВІННІПЕҐ, МАН.
Цим повідомляється всіх членкинь 

відділу Жінсекції ТУРФДім v Вінні
пегу. що СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ від
будуться в середу вечером, 23. січня. 
Присутність всіх членкинь обовязко- 

Заряд.

при кінці 
! Навітьгиждень 

— Піна
№ 250—Уранія, 7 каменів, дуже до

брий годинник, тримає точно час,
$4.50

ДЕНТИСТ
Урядує в своїй канцелярії _ 

428 SELKIRK AVENUE, 
МІЖ Salt** j Power» Sr*.

Телефон: 55 298

SAM

ТАКИХ ЩЕ E БАГАТО.Д>
Робітник. в нікльових ковертах 

Ns 828—Адмірал, 7 каменів, нікльовіДонвил, Онт.
$5.50коверти■Весною, на святкуванні десятиліття 

ТУРФДім в Торолз. я стрінувся з 
одним знайомим робітником. Бажа
ючи йому добра, я старався зблизити 
його з нашою організацією і тому 
взяв його з собою до Укр. Роб. Дому 
на концерт. На концерті я пізнав по 
його поведінці, що він не дуже то за- 

fl напишу кілька елі* про місцеву ор- хоплюеться мистецтвом. Він крутив- 
ганізаційну працю

В нас є відділ ТУРФДім, відділ Р. концертова програма була виконана 
З.Т., відділ Жінсекції і відділ Секції дуже добре. А, коли один товариш 
Молоді. Працюють вони досить гар- виступив з промовою і згадав у ній 
но, тільки нашим робкорам тяжко кількома словами про піянство, то мій 
взятися за перо і описати ту працю, знайомий став посміхатися з нього, 

Правда, минулої весни ми не роби- приговорюючи: ‘1 хто його послухає, 
ли два місяці в Укр. Роб. Домі нічого, 
а це тому, що його заляла була вода.
Але як тільки вода вступилася ми 
знову взялися за роботу: відбували 
пікніки, устроювалк представлення і 
концерти, а з иаструпленням зимового 
сезону почали відбх'вати спільні чи-

З НАШОЇ ПРАЦІ. ».50 ДР. ІВАН 0Р0БК0коверти
№ 829—15 каменів, нікльові коверти

! ;
15 каменів, позолочувані коверти

№ 830—21 каменів, нікльові коверти 
І Ііна

наскільки такий опис відтворюватиме 
в читачів те саме вражіння що його 

Всі ці ‘фі-

ІСТ КШ1ДОНАН, МАН.
Савт Поркюпайн, Онт. $9.00 ЛІКАР I ХІРУРГ 

ЕКС-РЕИ ЛАБОРАТОРІЯ 
207 MOSER RYDER Bldg., 

lOlet Street, Edmonton, Alta.

Оцим повідомляється українських 
мешканців в Іст Килдонан і Елмвуд. 
що в суботу, 19. січня ц. р., в У.Р.Д. 
драмгурток виставить прекрасну та 
зворушаючу драму на 5 дій С. Бела 
гі н. “ДІТИ НУЖДИ”. Штуку ста
виться перший раз в Іст Килдонан.

Вступ для до-

псрежим ш автор допису
! нн і , ■ ■
не даймося' в даному випадку

Довго вже не писалося нічого в 
пресі про* Савт Гіоркюпайн. Щоби 
хто не подумав, що в нас немає ро
бітників і робітничих організацій, то

$10.00
PROVINCE OP MANITOBA 

SAVINGS OFFICE
ci $12.00не скріплюють, а противно ослаблю
ють ефект допису. Тому, товариші, 
не тратьте часу на ечіплюааинн допи
сів b рІжних крикливих закликів, а 
зужийте Його на описання поодино
ких життєвих подій. Тоді він пряне- Ьггй

Doxai.u Д: Kli.hk akd 984 Mai* St.

Winnipeg, Man.ІІриходіть громадно 
рослих 25 ц.. для дітей 10 ц. Початок 
в годині 8.30 вечером.

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТся весь час і позівав mhmq того, що
Ведене для поширення ощадности 

і добробуту народа. ХІРУРГ-ОПЕРАТОР.
Уряду є від 2. до 5. і од. пополудні 

Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до дому: 82 461

WINNIPEG

Також повідомляється українських 
мешканців в Іст Килдонан і Елмвуд, 
що в неділю, 20. січня, в Укр. Роб. до
мі відбудеться КОНЦЕРТ. ІІриходіть 
громадно! Вступ за добровільними 
датками. Початок в юд. 8.30 вечером.

се користь загалові працюючих і за 
доволенмя вам самим. 412 BOYD BLDG

ВИРОБЛЯЄМОРедакція.
№ 152 штучні ноги, руки І ПІД- 

пашки (trusses). За робо
ту І матеріал гарантуємо. 
Ціни умірковані. Говори

мо по українськи.
The Winnipeg Artificial 

Limb Company 
621 Main St, Winnipeg.

Телефон: 86 467

такі дурниці ми вже нераз чули" 
Знимки вінніпеґського Укр. ДР. ГРИГОРІЙ НОВАК№ 150—Валтам, 15 рубінових каменів 

нікльовий верк, срібна коверти. —
Піна . ............................ . $22.00

Ne 151 Швейцарський верк, 17 каме-

I Ns 152—Швейцарський верк, 15 рубі
нових каменів. — Піна лише $9.50

З ЖИТТЯ ЛІСОВИКІВ. I т. д.
Роб. Дому не купив також, пояснюю
чи це тим, що він, мовляв, на такі

БРУКЛЕНД, МАН.
. .Старанням драмгуртка при відділі 
Р.З.Т. в Брукленд, Ман. відограється 
в суботу. 19. січня 1929 р. в червоній 
школі драму в трох діях п.н. “ОДНОЇ 
НОЧН. Робітники і робітниці! При- 
ходіть громадно побачити цю цікаву 
й повчаючу штуку 
слих 25 ц., для дітей 10 ц 
в годині 8.30 вечером.

ЛІКАР, ХІРУРГ Т АКУШЕР
Телефон: 54.351

459 Selkirk Ave., Cor. Powers
WINNIPEG. MANITOBA.

Флендерс, Онт.
$12.00дурниці не думає грошей видавати.

Минуло літо. Мій знайомий поїхав 
до Порт Колборн шукати за роботою. 
Шукав він за нею ‘випробоваиим’ 
життєвим шляхом, тобто заливаючи

Я роблю в цій місцевости вже кіль- 
За той час, я ні разуканацяіь зим.

не писав про нужду і визиск тутешніх тайн* t лекції.
' лісових робітників. Ajfe цього року Ц місяці жовтні наш відділ Р.З.Т 

попробую, — може й помістите.
Почну від сьогорічного приїзду 

Приїхали ми до Флендерс бовтом, —" Коли придивитися з боку до цеї пра- 
багато нас На березі ждав на нас uje то воно виглядає не зле, але на ді- 
бос. Він був того дня солодкий як лі я нас є великі недостачі. Важніші 
мід: подав кожному руку, поплескав 3 тих недостач є такі: брак гармонії 
декою по плечах і заводив з кожним меже членами Р.З.Т. а ТУРФДому та 
розмову. Він знав, що робітники при- байдужність до праці позамісцевого 
везли йому дарунки

Продаємо з повною писемною га
рантією. Пишіть по катальоґ.Вступ для доро- 

Початокперевів кампанію за придбанням но
вих членів: придбав 24.

одному босовому приятелеві горлян- 
Переїзджаючи випадково через 

Порт Колборн, я перестерігав його, 
що саме тут він викидає даром гроші 
і що це знайомство й обіцянки на ро
боту тягнутимуться доти, доки в ньо
го будуть гроші в кишені. • Та він не 
повірив мені й остався шукати роботи 
далі.

UKRAINSKA KNYHARNIA
660 Main St., Winnipeg, Man.

9916 Jasper Ave , Edmonton, Alta.TPAHCKOHA, MAH. ПОВІДОМЛЯЄМО всіх інтересую
чих, а юловно українських робітни
ків в Бритиш Коломбії, шо адреса 
всіх наших організацій у Венкувер 
така:

Старанням драмспівгуртка при від- 
ТУРФДім, відограється в субо

ту, 19. січня 1929 року, в салі У.Р.Д. 
в Трансконі неимірущу, цікаву й ве
селу драму на пять дій з гуртовими 
співами і танцями п.н. “БЕЗТАЛАН
НА”.

ділі

ВІДДАЙМО ПОШАНУ! UKRAINIAN LABOR TEMPLE 
805 Pcnoer Street E. 

Vancouver В. C.
характеру.

Члени Р.З.Т. від деякою часу почд- Недавно він, не діставши таки робо
ти, повернув назад до Торолд. Повер
нув без грошей в кишені і ходить та 
жалується перед робітниками, що г ро
ші стратив і роботи не дістав.

Таких робітників, що поступають 
подібно як цей, ше є дуже багато.
Вони вдають мудрих, насміхаються з 
організацій і слів організованих ро
бітників, а витрачені на піддержку ро
бітничих організацій гроші уважають 
за марно*пропавші

І чим кінчуть такі всезнайки? А 
кінчуть вони звичайну тим, що який 
небУдь картограй або пяниця обдере Старанням відділу Комуністичної 
їх з послі ініх грошей і ПОТОМУ, на UWi'i Канади » Ьреняон, Устрою*™- 

, „ Slb неділю. 20. січня в Укр Роб. До-
виладок сдабости, вони йдуть до тої ^Ні1 7.ій ВУЛКці СВЯТОЧНИЙ МІ-

ТІНҐ для вшанування 5. річниці смер- 
ти великого вчителя і вожда працю
ючих Н. Леніна. Робітники і робіт- 

Візьміть в цім святі масову

Старанням Ц.М.К. Комуністичної моїТільки ми прийшли до кемпи, 
весь транспорт кинувся до мішків, ли відгороджуватися китайським му- 
Один за другим стали робітники під- ром від турфдомівців. В освітній пра- 

ПриЙ- ці участи не беруть ніякої, а тітьки

Дуже гарні та веселі гуртові
чарівні мельодії українських Партії Канади в Торонто, Онт., відібу-

сольових та гуртових пісень. В цій 
славній драмі беруть участь найкра
щі наші мистецькі сили. Кожний у- 
краінський робітник і робітниця по- дас і Спадайна 
винні обовязково прибути в день ви
стави цеї драми. Початок рівно в го
дині 8.30 вечером. Вступ лише 25 
і 10 ц. Говоріть про виставу “Без
таланна” всім. ІІриходіть громадно 
і приходіть на час. На виставі “Без
таланна”, ви розвеселите себе й ви
плачетеся доволі.

деться У ВІВТОРОК, 22. СІЧНЯ 1929 р. НА ПРОДАЖ 160-акрова фарма 
В СТАНДАРД ТЕАТРІ, ріг вулиць До- містечками Комарно й Інвуд. До

першого 4V; милі, до другою 7 миль. 
Землі виробленої є 27- акрів, 80 ак- 

пг mm 1ПІ1., і/піііігпт пітиіг* і’ів ле,к° виробити, решта сіножатьВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНҐ бУдННкн ДОбРі* хата на 3 кімнати, стайня н.і lb шик
ДЛЯ ВШАНУВАННЯ ПЯТОІ РІЧНИЦІ худоби, шпіх.іір, курник. До стару І 

гмротм м fit-ніна 1 - милі; до школи, ФармерськогоСМЕРТИ Н. ЛЕНІНА. дому й це|)квн 2 милі. йгжтХам ду-
же тано. Зголошуйтесь иа адресу: І

носити йому по батам горілки.
приходять раз у місяць заплатити 
вкладки

шла мері а й на мене
— Не мах> -
— Не маєш?

Ну іо й ис матимеш роботи в мене. т\рфдомівець (що є членом Р.З.Т.) 
/Іде по приняпю дарунків він змяк і на мітінгу зверне їм на це увагу, то

і нони ще й обурюються.

Це стає правилом і набу
ває > них горожанства, а коли якийздивувався бос

лишив мене.
Промовляти буде ДЖЕК МЕКДО- 

НАЛД і инші промовці,
В концерті візьмуть участь: Фрай- 

гайт хор і ДІточа орхестра.
Початок в годині 8. вечером.

L. REREHINCZUK 
762 Burrows Ave. 

Winnipeg Man

Товариші! Відновляйте тіе- 
1 редплату на “Укр. Роб. Вісти"!БРЕНДОН, МАН. І ОКОЛИЦЯ.КОМЕДІЯ, ЯКИХ МАЛО!

î лекції С, НІРІНГА У ВІННІПЕГУ!УВАГА! ТОРОНТО! УВАГА!самої організації, на яку кричали, за 
поміччю.СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОІ СЕКЦП ДРАМСІ1ІВ- 

ГУРТОК ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

-------- відограе --------

П. Пурич Старанням Українського Відділу Ро-
хчасть! Початок в юд. 12 пополудні, бітничого Спортового Товариства вла-

Відомий американський вчений-економіст, СКАТ НІРІНҐ, прн- 
їзджае до Вінніпегу і з рамеии Комуністичної Партії Канади ви
голосить чотири лекції в тккому порядку:

В ПЯТНИЦЮ, 18. СІЧНЯ 1929 Р. В ПЛЕБС ГОЛ, 54 АДЕЛЕПД ВУЛ. 
НА ТЕМУ:

штовуеться в суботу, 26. січня 1929, 
о годині 8. вечером, в Українськім Ро
бітничім Домі 300 Бетгорст Ст.

СВІТЛА Й ТІНЙ, МОЦТРЕАЛ, КВЕ.В СУБОТУ, 19. СІЧНЯ 1929 РОКУ Форд Ситі, Оит. В неділю, 27. січня, в Принц Артур 
салі відбудеться СВЯТО з концерто- 

Чи є ріжниця між прогібіцією Злу- кою програмою для вшановання памя-
! ти шестої річниці смерти Леніна. Бе- 
і сідники промовиїятимуть в ріжних мо- 
Івах. Початок концертів в годині 8.30 

Укр.. Агітпропком.

ПЕРШИЙ СПОРТОВИЙ ВЕЧІР.В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУ чених Держав а Канади? А як є 
то в чім саме?

Йозьмім проіібіцію Злучених Дер-j вечером 
жав. акт Волстеда, себто 18-та поправ- і 
ка до конституції Злуч. Держ. Там 
говориться, що особа, яка відважить-,
СЯ ВИСТА ЛИТИ проти 18-ої точки (себто І

ЩО ТАКЕ КОМУНІЗМПрограма незвичайно цікава й ріж- 
нородня, шо включає загальні вільні 
й ритмічні вправи, вежі (пірамідні, 
змагання, танки і т. д. Окрім самого 

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ ТУРФ- Українського Відділу Роб. Спортовоїо 
ДІМ У ВІННІПЕГУ.

славну комедію на 5 дій А. Конебуе
В СУБОТУ, 19. СІЧНЯ 1929 РОКУ В ЛИБЕРП ТЕМП'Л. НА РОЗІ 

ВУЛИЦЬ ПРИЧАРД І САЛТЕР НА ТЕМУ:

ЗАКОЛОТ НУДИ ЙДЕ ЦИВІЛІЗАЦІЯТовариства виступатимуть теж запро
шені другі братні спортові оргаиіза- 

Цим подається ДО відома ЦІЇ. Вправи й танки відбуватимуться
в супроводі музики.

Приходіть як найчнеленніше поба
чити каші перші досягнення на полі 
розвитку фізичної культури.

Всі на слортрвий вечір у Україн
ськім Робітничім Домі!

І продавати або виробляти алькоголь) 
j підлягає карі, грошевій або тюремній, 

а часом обндвом нараз.
А чи в дійсності „омо так є? Зов у Вінніпегу, шо в неділю, 20. 

Поїдьте сьогодні до Злуче- січня 1929, в год. 2. по полуд
нях Держав, зайдіть до першої хати „ укр робітничім Домі ВІД- 
або до склепу (стару), ви дістанете.

В НЕДІЛЮ. 20. СІЧНЯ 1929 Р. В ДОМІНІОН ТЕАТРІ, ПОРТЕДЖ 
ЕВНЮ, ІСТ НА ТЕМУ:всім членам відділу ТУРФДІч

РОСКЛАД БРИТІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ
Не на одній комедії можна насміятися, але так, як >п 
“ЗАКОЛОТІ", ян напевне ніде на насмієтеся. Приходіть 
всі, ж не пожалуєте. Переказуйте одні другим про слав

ну І одну з найкращих комедій в цім сезоні.
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тенет* швидке можна набувати • буфеті Українського 

Робітничого Дому. -»

В ПОНЕДІЛОК, 21. СІЧНЯ 1929 РОКУ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИ
ЧІМ ДОМІ НА ТЕМУ:будуться ЛЕНІН — БУДІВНИЧИЙ НОВОГО СУСПІЛЬСТВАчого самі захочете.

Дехто скаже, що то неможливе, бо 
уряд Злуч. Держ. витрачає великі су
ми грошей, на прогібшійних агентів, і 
В тім то 1 діло, що уряд видає вели-

РІЧНІ ЗБОРИ. тимминс, онт.
Цим звертається хвату всіх членів і 

НІ прийти на збори ТОЧНО на консужнтів Робітничої Кооперативи
в північній Отєріо, щоб поприноси
ли всі ресітя за 1928 р.. бо лише по 
дорученні ресітів одержите вашу ча- 

: ину чистого знежу відповідно до 
кулна. Регітн треба принести най
дальше до 26. січи* 1929 р. Цих ре
гіт конче потрібно для точного 
nUpaiymiv.
річних зборах кооперативи 24-го лю
того.

СКАТ НІРІНГ відомий ні цілому імерипанському контимемті, 
ній популярніший лектор-про мовець, який найтягці темм опові

дає так приступно, шо його зрозуміє кожний робітник.
Старайтеся неоиинути ані одної лекції Ската Ніріига. Тикати 

ца його лекції набувайте за*часу.
Ціна вступу на кожну лекцію 25 ц. На всі чотири разом тикет 

75*. Тжета можете набути я кожного чаєня комуністичної партії 
та » Українськім Робітничім Домі

ПОЧАТОК ВСІХ ЛЕКЦІЙ В ГОДИНІ МИ ВЕЧЕРОМ.

Всі члени обовязково повин
ні суми і рошей на прогібіцію, а бут- | 
легерство росте, як гриби ПО ДОІШ. означений час.
Ш саме шо голосують в конгресі за При вході до салі кожний 
виаенгнуванняш більшої суми грошей чден мусить виказатися член 

раз e t в ською книжечкою. На цих збо-
• бутлегерами

Хоч би иа доааз aero, буди ріжві
спідні з тими агент:в неділю. Мі січня, в годим а. вечером відбу-

деться величавіш концерт.
рах членських вкладок не 6у- зжгт з чого дасться иа

що «ов- деться приннмаї и,
і

-УКРАЇНСЬКІ робітничі ВІСТИ-, ЧЕТВЕР, 17. СІЧНЯ 118». Число А

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ
до старого краю в амери

канських доларах.

продаємо шифкарти
до І зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повно- 
власти і инші нотаріальні 

документи.
Пишіть на адресу:

J. A. STEFANITSKÏ 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.

ДР. Ф. РИБАК
M.D.. С.М- L.M.C.C.

ЛЖАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР
в

, Шпаго • М онт реалі.
■

Офіс: — 384 SELKIRK АТК.

В — 382 ALFRED

WINNIPEG. MAN.. CANADA
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